

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ  
ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ  
ΠΡΟΒΛΗΤΗΡΙΑ  
ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ  
**ENOESIS**  
27510 22257, 27520 22257  
enoesis@otenet.gr

# ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

ΠΕΜΠΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 8ο-Φύλλο:361-0,60 ΕΥΡΩ

ΚΩΔΙΚΟΣ 4126

## Πληρώνει απ' την τσέπη του

Βαθιά το χέρι στην τσέπη έβαλε ο δημοτικός ο πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Νεολαίας και Αθλησης Άργους, **Νίκος Γκαβούνος**. Σύμφωνα με τον κ. Γκαβούνο προκειμένου η ΔΕΝΑΑΡ να αποκτήσει ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα, δάνεισε την Δημοτική επιχείρηση **9,000 ευρώ** κάνοντας χρήση προσωπικού δανείου. Ο πρόεδρος της ΔΕΝΑΑΡ, σε συνέντευξη τύπου που παραχώρησε στα ΜΜΕ, υπογράμμισε μεταξύ άλλων τις αναντιστοιχίες που επισημάνει η έκθεση του ορκωτού λογιστή γύρω από το κόστος Μισθοδοσίας της περιόδου **1/1/02-30/6/02**. Ο κ. Γκαβούνος εξέφρασε επίσης την πικρία του για το όψιμο ενδιαφέρον του πρώην βουλευτή του ΠΑΣΟΚ Γ. Θωμόπουλου για την καθυστέρηση πληρωμής των εργαζομένων στην ΔΕΝΑΑΡ.

Ο Γιάννης Γεωργόπουλος διεκδικεί δυναμικά τον δήμο Κρανιδίου, με θετικά δείγματα γραφής στην θητεία του ως αντιπολίτευση

## Έτοιμος για ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Έχοντας θετικά δείγματα γραφής από την αντιπολίτευση που έχει ασκήσει μέχρι τώρα στο δημοτικό συμβούλιο Κρανιδίου, ο Γιάννης Γεωργόπουλος θα διεκδικήσει δυναμικότερα από κάθε άλλη φορά το αξίωμα του δημάρχου. Ο Γιάννης Γεωργόπουλος απαντά σήμερα στις ερωτήσεις που του έθεσε ο «Αναγνώστης». Από τις απαντήσεις του φαίνεται καθαρά η πρόθεσή του: «δηλώνω

ότι απόφασή μου είναι να διεκδικήσω το αξίωμα του δημάρχου». Προκύπτει ακόμα ότι από τώρα ετοιμάζει την συγκρότηση του συνδυασμού του, ενώ παράλληλα θεωρεί ότι είναι νωρίς για να κρίνει το έργο του Δημήτρη **Καμιζή**. Αρκείται να τονίσει ότι: «έχω ως αρχή μου να σεβόμαι τους πολιτικούς μου αντιπάλους». Ο υποψήφιος δήμαρχος Κρανιδίου, απαντά στις ερωτήσεις που του θέσαμε στην **σελίδα 12**.



## Μεγάλη επιτυχία της Έλσας: Κοινοβουλευτική συνέλευση των 25 στο Ναύπλιο



Με τη συμμετοχή Προέδρων και υψηλόβαθμων εκπροσώπων Κοινοβουλίων από χώρες-μέλη της Ε.Ε. και της Μεσογείου πραγματοποιήθηκε στο Ναύπλιο η 4η Διάσκεψη για την Ασφάλεια και Συνεργασία στη Μεσόγειο η οποία γέννησε την κοινοβουλευτική

Συνέλευση των 25 κρατών της Μεσογείου με αυτόνομη διακοινοβουλευτική λειτουργία. Κατά την διάρκεια των διήμερων εργασιών της Διάσκεψης εγκρίθηκε το Καταστατικό της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης, εξελέγησαν ο πρόεδρος, οι τρεις αντιπρόεδροι και οι πρόεδροι των Επιτροπών Περιφερειακής Σταθερότητας, Οικονομικής Συνεργασίας και Διαλόγου Πολιτι-

σμών και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Αποστολή της ΔΑΣΜ είναι η δημιουργία ενός φόρουμ διαλόγου και διαπραγματεύσεων επί ίσοις όροις για τη διευθέτηση των κρίσεων και την ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των χωρών της Μεσογείου. Η συμπρόεδρος της Διάσκεψης για την Ασφάλεια και Συνεργασία στη Μεσόγειο και ψυχή της Διάσκεψης βουλευτής Αργολίδας της ΝΔ, **Έλσα**

**Παπαδημητρίου** μεταξύ άλλων τόνισε: «Προσθέτουμε με συγκίνηση και υπερηφάνεια στην ιστορία του Βουλευτικού στο Ναύπλιο την από εδώ μέσα δημοσιοποίηση της γέννησης της Μεσογειακής Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης που κυφορήθηκε για δεκαπέντε χρόνια στην φιλόξενη και υπεύθυνη μήτρα της Διακοινοβουλευτικής Ένωσης, έζησε κάποιες στιγμές και έντονους πόνους γέννας,

αλλά υιοθετήθηκε για να μεγαλώσει και να πορευθεί από και με όλους εμάς που θέλουμε τη Μεσόγειό μας θάλασσα Ειρήνης, Συνεργασίας και Βιώσιμης ανάπτυξης για όλους, που τη θέλουμε χώρο επαναστάσεων και ενδυνάμωσης των πολλών στοιχείων που μας συνδέουν και καταπολέμησης όλων των εστιών καχυποψίας, ανασφάλειας και σύγκρουσης».

Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στις **Γραφικές Τέχνες** – ως δημιουργικό γραφείο – και στις εκδόσεις από το 1997.

Τον Αύγουστο του 2002 είναι η πρώτη εταιρεία που κάνει χρήση της **ψηφιακής εκτύπωσης μικρού τираζ** στην Αργολίδα.

Σήμερα, καταξιωμένη πλέον, με νέο εξοπλισμό τόσο σε σταθμούς εργασίας, όσο και σε συσκευές εισόδου – εξόδου και με ένα ευέλικτο και έγκυρο δίκτυο εξωτερικών συνεργατών, συνεχίζει τη μέρα με τη μέρα **ανοδική της πορεία**.

Μερικές από τις υπηρεσίες που

προσφέρουμε πάντα με ποιότητα και χαμηλές τιμές είναι:

- Άμεση εκτύπωση αφισών, καρτών, τιμοκαταλόγων, προσκλήσεων κ.λ.π.
- Δυνατότητα προσωποποιημένης εκτύπωσης με μεταβλητά δεδομένα.
- Εκτύπωση μεγάλης διάστασης σε ποικιλία υλικών.
- Σχεδιασμός εντύπων, καταχωρήσεων, εμπορικής ταυτότητας κ.λ.π.
- Εγχρωμες φωτοτυπίες, βιβλιοδεσίες.



**ENOESIS creative**  
Καποδιστρίου 40 Άργος, 27510 22257  
Βελλίνη 5 Ναύπλιο, 27520 22257  
**digital print**



ανθρώπων έργα



# Το Μουσικό Κουτί άλλαξε γειτονιά και κουρδίζεται πιο δυνατά!

Το Σάββατο το Μουσικό Κουτί υποδέχεται τον Κώστα Θωμαΐδη! Μουσικές του Μάνου Χατζηδάκι, του Θάνου Μικρούτσικου, του Δημήτρη Παπαδημητρίου και άλλων αγαπημένων μας συνθετών σε ένα πρόγραμμα με "ραδιοφωνική" διάθεση...

Ο Κώστας Θωμαΐδης γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Θεσσαλονίκη. Από τα 8 του χρόνια άρχισε να ασχολείται με τη μουσική, ενώ συγχρόνως πρωταγωνιστούσε στο Παιδικό Θέατρο Θεσσαλονίκης. Έχει τραγουδήσει σε πολλές πόλεις της Ελλάδας και της Ευρώπης, στις Η.Π.Α., στον Καναδά, την Αυστραλία, την Κύπρο, την Τουρκία, την Αίγυπτο, κ.α. Έχει συνεργαστεί με το ΑΜΦΙ-ΘΕΑΤΡΟ του Σπ.Ευαγγελιάτου καθώς και με το NOUVEAU THEATRE DE BELGIQUE με τον σκηνοθέτη Henri Ronse από το 1982 έως το 1988.

Έχει τραγουδήσει σε πολλές θραυτικές, όπως:

"Ο Γέρος της Αλεξάνδρειας" σε ποίηση Κ.Π.Καβάφη και μουσική Θ.Μικρούτσικου (Βρυξέλλες 1982), "Όπου και να ταξιδέψω..." σε ποίηση Γ.Σεφέρη και μουσική Δ.Παπαδημητρίου (Μάιος 1998, ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βόλου).

Έχει τραγουδήσει στο Μέγαρο Μουσικής στις θραυτικές: "Καβάφης-Ελιος" (Μουσική Θ. Μικρούτσικου) "Ποίηση Βροχή και Μουσική" (Μ.Θεοδωράκης - Μ.Χατζηδάκις - Θ.Μικρούτσικος) "Κώστας Παννίδης" "Τα τραγούδια της νύχτας" "Για φωνή και πιάνο" με τον Θάνο Μικρούτσικο.

Έχει συνεργαστεί με τον Μίκη Θεοδωράκη ερμηνεύοντας τα έργα:

"Κατάσταση Πολιορκίας" και "Ένας Όμηρος" και έχει να επιδείξει πολύ σημαντική προσωπική δισκογραφία καθώς και συμμετοχή σε δίσκους εξαιρετικών καλλιτεχνών. Διδάσκει τραγούδι στο Ωδείο Φίλιπ-

πος Νάκος, ενώ η φωνή του και οι εξαιρετικές μουσικές του επιλογές μας συντροφεύουν σταθερά εδώ και πολλά χρόνια από τη συχνότητα του "ΜΕΛΩΔΙΑ F.M.99.2"

Την Κυριακή το Μουσικό Κουτί ανοίγει αυλαία στην παιδική του σκηνή στον καινούριο του χώρο! Και υποδέχεται τον κουκλοθέατρο "Περπερούνα" με το έργο "ΑΚΑΤΑΜΑΚΑΤΑ ΑΝΑΚΑΤΑ"! Μια ιστορία με πρωταγωνιστές τα ζώα ενός δάσους, που το καθένα θέλει να είναι κάτι άλλο από αυτό που οι περισσότεροι θα νομίζαμε ότι ταιριάζει στο χαρακτήρα του. Ποιος όμως είναι αυτός που αποφασίζει τελικά πως οφείλει να είναι το κάθε ζώο;

Η ιστορία έχει ως εξής: Μια φορά και ένα καιρό, ο Τούμ, Τούμ, ο ήρωάς μας, πήγε εκδρομή σε ένα δάσος καθώς θεσπίστηκε...

Δηλαδή, τα ζώα αυτού του δάσους ήταν ακριβώς το αντίθετο από αυτό που θα περιμέναμε! Υπήρχε μια αρκούδα μισολαρίνα, ένας φροιάσιος θάτσαρος, ένας λύκος φοβερούς, μια κοκκουδάγια μύμη, ένας μισούρος εθιστήμων, μια ταχύτατη χελώνα κι ένα αδάντο λουλούδι, λιγάκι στριμβόνα...

Όλα αυτά ίσως μοιάζουν ενανθετατικά για όλους εμάς! Η νεραϊσόφιμαρχος όμως αυτού του δάσους έχει άλλη γνώμη! Θα καταφέρει άραγε ο Τούμ, Τούμ να τους συμπιλέσει;

Τον κουκλοθέατρο ΠΕΡΠΕΡΟΥΝΑ αποτελούν οι Αθηνά Χανιώτη, η Γεωργία Μπούχλα και η Ειρήνη Μώρου. Εμπνεύση και κατασκευή κουκλών: Αθηνά Χανιώτη, Γεωργία Μπούχλα, Ειρήνη Μώρου.

Σκηνικά: Γεωργία Μπούχλα Σχολικά: Ειρήνη Μώρου, Αθηνά Χανιώτη

## Η γαλάζια σημαία της Καραθώνας

Για Τρίτη συνεχή χρονιά η ΔΕΤΑΝ υπέβαλε εγκαίρως τον φάκελο δικαιολογητικών για την αξιολόγηση της Καραθώνας και την κατάταξη της για μία ακόμη χρονιά στις βραβευμένες με τη Γαλάζια Σημαία ακτές.

Το πρόγραμμα ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ έχει στόχο τη διατήρηση των ακτών που συμμετέχουν στο ανώτερο δυνατό επίπεδο καθαριότητας, πολιτισμού και προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος για τους σημερινούς χρήστες αλλά και για τις επόμενες γενεές.



Ο πρόεδρος της ΔΕΤΑΝ Κώστας Λούμος

δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στην ευαισθητοποίηση του κοινού για την ανάγκη διαφύλαξης των φυσικών πόρων. Γενικός συντονιστής του προγράμματος είναι το Ίδρυμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης (F.E.E.) στη Δανία και εθνικός χειριστής είναι η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης.

Στο φάκελο των δικαιολογητικών που υποβάλλονται συμπεριλαμβάνεται η 50σέλιδη αίτηση υποψηφιότητας όπου γίνεται καταγραφή απαντήσεων στην Ελληνική και Αγγλική γλώσσα, σε ερωτήματα που καλύπτουν ευρύ φάσμα όπως:

- προστασία περιβάλλοντος
- εξοπλισμός ακτής, (ναυαγοσώστες, ναυαγοσωστικό υλικό, σήμανση κλπ.)
- καθαριότητα, ασφάλεια νερών κολύμβησης
- φροντίδα για άτομα με ειδικές ανάγκες κ.ά.

Περιλαμβάνονται επίσης ερωτήσεις σχετικά με το είδος των αποβλήτων του δήμου, την επεξεργασία τους και τη διάθεση τους, το σχέδιο συλλογής των απορριμμάτων, το σχέδιο αντιμετώπισης θαλάσσιας ρύπανσης, εάν αυτή συμβεί και γενικά ζητούνται πληροφορίες που θα οδηγήσουν τους αξιολογητές στο να διαμορφώσουν ολοκληρωμένη άποψη για τη φιλοσοφία του χειριστή της ακτής, του δήμου Ναυπλίου, σχετικά με το περιβάλλον.

Παρά τα προβλήματα που δημιουργήσαν πέρυσι οι επιδοφοί εκμισθωτές της Καραθώνας και που για την αντιμετώπιση των προβλημάτων αυτών απαιτήθηκε κόπος και χρόνος από τη μεριά της δημοτικής αρχής η ακτή κατάφερε να λειτουργήσει με τέτοιο τρόπο ώστε να εκπληρώσει τις προϋποθέσεις για την βράβευση της με τη Γαλάζια Σημαία, γεγονός που επεσήμανε, με ιδιαίτερη αναφορά της στον πρόεδρο της ΔΕΤΑΝ κ.Κώστα Λούμο, η επιθεωρήτρια του προγράμματος που έκανε τον καθιερωμένο ετήσιο έλεγχο.

Ουσιαστικά, το να κυματίζει η Γαλάζια Σημαία σε κάποια ακτή, αποτελεί εκτός από πιστοποιητικό καταλληλότητας και ασφάλειας, ένα άριστο μέσο διεθνούς προβολής της, καθώς προβάλλεται στην ιστοσελίδα του χειριστή του προγράμματος στην οποία έχουν πρόσβαση όλοι οι χρήστες του διαδικτύου. Πολλοί από αυτούς, επιλέγουν αυτό τον τρόπο πληροφόρησης για θέματα που τους ενδιαφέρουν σχετικά με την οργάνωση των διακοπών τους και έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν ακτές πιστοποιημένες, ώστε να απολαύσουν το μπάνιο τους με ασφάλεια και καθαριότητα.

## memo

Στον Τάνκα, την Φωφώ, την Λούλα, τον Λάγιο και όλες τις «πάσιες Ιωάννες». Το πολύ λιβάνι μεταλλάσσει την σεξουαλικότητα.

### Σάββατο 12

**18.00** «Ιατρική Αντιγήρανση-Νέα δεδομένα και θεραπείες» με τον Κωνσταντίνο Κουτούδη, ιατρό γεροντολόγο στο Μπουσουλπούλειο θέατρο, από το «συμβουλευτικό κέντρο» του Δήμου Άργους.

### Κυριακή 13

**11.30** «Ο Παπουτσωμένος γάτος», από την «παραμυθένια σκηνή» του Δημοτικού Θεάτρου Ναυπλίου στο Τριανόν.

**12.00** Κοπή πίτας του Εμπορικού Συλλόγου Ναυπλίου στην Ταβέρνα «Τα Κιούπια» στα Πυργιώτικα Ναυπλίου.

**18.30** «Παιδί και Μ.Μ.Ε.». Ομιλία της Αναπληρώτριας καθηγήτριας στο τμήμα της Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στον Δανάο στο Άργος.

## Τετρακίνηση στην Αργολίδα

Το **4x4 SPORT CLUB** Ναυπλίου διοργανώνει στις 6 Μαρτίου 2005 τον αγώνα «ΑΡΓΟΛΙΔΑ 4x4 2005» του πρωταθλήματος αντοχής 2x4 2005.

Η διαδρομή του αγώνα είναι περίπου 200 χλμ. Και θα διανυθεί σε 7 ώρες περίπου.

Η εκκίνηση και ο τερματισμός του αγώνα θα γίνουν στο Ναύπλιο και τα αυτοκίνητα θα ακολουθή-

σουν τη διαδρομή: Ναύπλιο-Νέα Κίος-Σκαφιδάκι-Βελανιδιά-θέση πολυβολείου-Μονή Παναγίας του Ακάθιστου-Υμνου-Τουρνίκι-Μερκύρη-Καρυά-Βρούστι-Σιαθείκα-Κουτοσποδι-Δερβενάκια-Μικίνες-Αμαριανός-Αγ.Δημήτριος-Αραχνάιο-Πυργιώτικα-Ναύπλιο. Το κόστος συμμετοχής είναι 80 ευρώ για τους κατοίκους αγωνιστικής άδειας.

## ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Από Παρασκευή 11/2 έως Πέμπτη 17/2

**«ΛΟΥΚΥ ΛΟΥΚ εναντίον ΝΤΑΛΤΟΝ»**

Ώρες προβολής: στις 6.30μ.μ.

**«ΤΑ ΙΠΤΑΜΕΝΑ ΣΤΙΛΕΤΑ»**

Ώρες προβολής: στις 8.30 και στις 10.30μ.μ.

**«ΚΑΡΧΑΡΙΟΜΑΧΟΣ» (μεταγλωτισμένο παιδικό)**

Σάββατο και Κυριακή

Ώρες προβολής: στις 5.00μ.μ.

Λειτουργεί τηλεφωνητής: 27520 21471

Μπορούν να βοηθήσουν οι δηλώσεις Λιάσκου στην υπόθεση της Καραθώνας;

# Συναίνεση ζητά η ΕΤΑ

**Τ**ην συναίνεση των τοπικών κοινωνιών, επιζητά η Εταιρία Τουριστικά Ακίνητα, η οποία ωστόσο δεν καταργείται, δήλωσε από το Ναύπλιο που βρέθηκε την προηγούμενη Παρασκευή, ο υφυπουργός Τουρισμού Τάσος Λιάσκος, ενώ παράλληλα ανακοίνωσε ότι προγραμματίζεται ευρεία τουριστική σύσκεψη στην Αργολίδα για να χαραχθεί στρατηγική.

Ο κ.Λιάσκος, απαντώντας σε ερωτήσεις των δημοσιογράφων για τα Τουριστικά Ακίνητα, με αφορμή τα προβλήματα που υπάρχουν ακόμα σχετικά με την παραχώρηση και την αξιοποίηση της Καραθώνας στο Ναύπλιο, είπε: «στο παρελθόν η ΕΤΑ, δυστυχώς λειτούργησε με θολές και αδιαφανείς διαδικασίες, οι οποίες δεν προήγαγαν την ανάπτυξη της τουριστικής περιουσίας και πολλές φορές ήρθε σε κόντρα με τις τοπικές κοινωνίες. Πεποίθησή μας και του πρωθυπουργού και της ηγεσίας του υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης, είναι ότι αξιοποίηση, δεν γίνεται σε καμία περίπτωση, χωρίς την συναίνεση των τοπικών κοινωνιών. Γνωρίζουμε ότι και εδώ υπάρχουν τέτοια προβλήματα και να είστε βέβαιοι ότι σε συνεργασία, θα τα επιλύσουμε. Ήδη ανατρέψαμε την προηγούμενη νοοτροπία που υπήρχε και πλέον η ΕΤΑ κινείται με γνώμονα την τουριστική ανάπτυξη, σύμφωνα με τους στόχους και τις προτεραιότητες του υπουργείου Τουριστικής Ανάπτυξης». Ο υφυπουργός ρωτήθηκε μάλιστα αν πηγαίνουμε προς κατάργηση των ΕΤΑ, για να πει: «σαφέστατα δεν μπορεί να καταργηθεί μία εταιρεία η οποία αξιο-

ποιεί την περιουσία του ΕΟΤ. Όμως πρέπει να την αξιοποιεί με γνώμονα πρωτίστως την τουριστική ανάπτυξη και βεβαίως σε συνεργασία με τις τοπικές κοινωνίες».

## Τουριστική σύσκεψη

Ο κ.Λιάσκος αναφερόμενος στο τουριστικό προϊόν της Αργολίδας, ανακοίνωσε ακόμα ότι προγραμματίζεται από το υπουργείο του να γίνει στον νομό ευρεία σύσκεψη για το θέμα αυτό, ώστε να χαραχθεί μία συγκεκριμένη στρατηγική. Συγκεκριμένα δήλωσε: «οι Ολυμπιακοί Αγώνες έδωσαν μία ανεπανάληπτη εικόνα της πατρίδας μας, την οποία οφείλουμε να συντηρήσουμε και να αξιοποιήσουμε. Αυτό κάναμε, ως υπουργείο τουρισμού από την πρώτη ημέρα που αναλάβαμε. Ανασυγκροτούμε το υπουργείο, διορθώνουμε δομές, διαμορφώνουμε μία μακροχρόνια στρατηγική, με κύριους πυλώνες την αναβάθμιση της ποιότητας του τουριστικού μας προϊόντος, και τον εμπλουτισμό του με τις εναλλακτικές μορφές τουρισμού, έτσι ώστε να ξεφύγουμε πάνω από το σκληρό επίπεδο ανταγωνισμού που διαμορφώνεται στον περίγυρό μας.

Από την άλλη πλευρά με μια γενναία και στοχευμένη προβολή που έχει ξεκινήσει για πρώτη φορά έγκαιρα, προβάλλουμε τη χώρα και της δίνουμε την νέα διάσταση της Ελλάδας, η οποία μεταολυμπιακά, οφείλει να προβάλει την εικόνα της επιτυχίας. Ξεκινήσαμε με μεγάλο κόπο προς την σωστή κατεύθυνση, δουλεύοντας σε πολυεπίπεδους τόπους. Θεωρούμε ότι η πατρίδα μας, θα βρει τον βηματισμό της

στο ευπαθές αλλά και συνάμα δυναμικό τουριστικό προϊόν, το οποίο είναι το πιο δυναμικό στην οικονομία μας, αλλά και ταυτόχρονα προσφέρει τα μέγιστα στην περιφέρεια που πλήττεται από μίας μεγάλης έκτασης και διαρθρωτικής μορφής ανεργία και θα δώσουμε στην Ελλάδα, τη θέση που της αξίζει σε ό,τι αφορά το τουριστικό της προϊόν.

Πιστεύω ότι και εδώ στο νομό σας



η προσπάθειά μας, θα έχει απίχνη και αποτελέσματα. Ήδη συζητούμε με τουριστικούς φορείς. Θα έρθουμε να κάνουμε μία ευρεία τουριστική σύσκεψη και πιστεύω ότι μπορούμε να μιλάμε με αισιοδοξία για το 2005, αλλά και για τα χρόνια που έρχονται με γνώμονα την στρατηγική που προανέφερα».

## Ανακοίνωση Αντωνιάδη για Ξενία

Μια νέα επιστολή του δημοτικού συμβούλου Μπάμπη Αντωνιάδη, για τις εργασίες που γίνονται στο Ξενία της Ακροναυπλίας, είδε το φως της δημοσιότητας αυτές τις ημέρες. Μεταξύ άλλων ο κ.Αντωνιάδης τονίζει: «οι εργασίες εκσυγχρονισμού, στην ουσία όμως επέκτασης και εκσυγχρονισμού, ακόμα βρίσκονται στο στάδιο των εγκρίσεων. Δυστυχώς γι'αυτούς που έτρεξαν για να πανηγυρίσουν για την δικαίωση του ομίλου για το Ξενία, διαψεύστηκαν».

Επισημαίνει ότι «με την απόφαση του ΚΑΣ (4/1/05), επιβεβαιώθηκε η προσπάθεια της πολιτικής των ισορροπιών. Κόψαμε μερικά, δώσαμε κάποια άλλα, για το μνημείο όμως και την νομοθεσία που το διέπει, τίποτα. Μπορεί άραγε μια πολιτική

ισορροπιών να προστατεύσει τα μνημεία;». Αναφέρει ότι κόπηκε η ποίνα στον περιβάλλοντα του κτιρίου χώρο, στο δυτικό τμήμα μειώθηκε η επιφάνεια του νερού, στην ταράτσα δεν εγκρίθηκε η αβαθής λίμνη νερού, όμως δόθηκε η επέκταση του υπογείου με κατασκευή δεξαμενής, εγκρίθηκε η κατασκευή στεγάστρου στην ταράτσα.

Τέλος αναρωτιέται ο κ.Αντωνιάδης: «όλες οι προτάσεις που εγκρίθηκαν όχι μόνο από το ΚΑΣ αλλά πρωταρχικά από τον ΕΟΤ, είναι έξω από τις συμβατικές υποχρεώσεις που έχουν συμπεριληφθεί και ρητά περιγράφει στην υπογραφή σύμβαση. Αυτό δεν αφορά κανέναν;».

## ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκάτζιου

gatziosakis@yahoo.gr

## Τα Σόδομα και τα Γόμορρα της εκκλησίας και της δικαιοσύνης γιατί δεν τα αντιμετωπίζουν;

**ΤΑ ΣΚΑΝΔΑΛΑ** στην εκκλησία και στην δικαιοσύνη, έχουν επισκιάσει στις ημέρες που διανύουμε κάθε άλλο θέμα της επικαιρότητας. Οι καθημερινές αποκαλύψεις που έρχονται ως χιονοστιβάδα, δίκαια απασχολούν και τον τελευταίο πολίτη αυτού του τόπου, ανεξάρτητα από τα προσωπικά του άλυτα προβλήματα, που χρονίζουν. Το ερώτημα όμως που τίθεται από τον καθένα είναι: «αφού γνώριζαν τόσο στην δικαιοσύνη, όσο και στην εκκλησία, τα Σόδομα και τα Γόμορρα που γίνονται, γιατί δεν φρόντιζαν να τα αντιμετωπίσουν τόσα χρόνια; Γιατί δεν έκαναν αυτοκάθαρση;

**Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ** Ιάκωβος, μετά τον εορτασμό του Αγίου Αναστασίου στο Ναύπλιο πριν από μερικές ημέρες δήλωσε: «δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνουν αυτά. Πρώτη φορά όμως δίνεται τόσο μεγάλη προβολή». Ο Μητροπολίτης είπε μια μεγάλη αλήθεια! Τις επόμενες ημέρες άρχισε να αποδεικνύεται ότι και ο Αρχιεπίσκοπος γνώριζε όσα τώρα αποκαλύπτονται. Το ίδιο όμως φαίνεται ότι συμβαίνει και στην δικαιοσύνη. Όσα ψιθύριζαν τόσα χρόνια ενάγοντες και εναγόμενοι στους διαδρόμους των δικαστηρίων και όσα τολμούσαν να πουν σε στενούς τους κύκλους οι δικηγόροι, βγαίνουν τώρα στο φως της δημοσιότητας.

**Η ΔΙΑΦΘΟΡΑ** στους δύο ευαίσθητους αυτούς θεσμούς της πατρίδας μας ήταν γνωστή, όμως έμεινε κρυφό επτασφράγιστο μυστικό επί σειρά ετών. Και ήρθε η δημοσιογραφική πένα, για να την αποκαλύψει και να εξαναγκάσει τους μηχανισμούς των θεσμών αυτών να δραστηριοποιηθούν προς την κατεύθυνση της κάθαρσης. Μόνο, που με το πρόσχημα ότι πλήττονται η εκκλησία και η δικαιοσύνη, πολύ φοβάμαι ότι η κάθαρση που επιχειρείται, είναι επιφανειακή, κάτι που είναι παντελώς λανθασμένο, αφού μετά από μερικά χρόνια τα ίδια και χειρότερα, θα ξαναγίνουν.

**Η ΚΑΘΑΡΣΗ** και η εξυγίανση της εκκλησίας και της δικαιοσύνης, που αποτελούν το αποκομμί του Ελληνικού λαού, πρέπει να φτάσει μέχρι το κόκαλο, και να εκδιωχθεί και τιμωρηθεί κάθε σάπιο στοιχείο που ντροπιάζει αυτούς τους θεσμούς. Έτσι και τώρα, αυτό που έπρεπε να είχε γίνει από χρόνια, πρέπει να περαιωθεί, για να ασχοληθούμε και με τα υπόλοιπα τρέχοντα θέματα που απασχολούν την καθημερινότητά μας και έχουν επιπτώσεις στον καθένα μας.

## ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΗΣΙΣ/ΓΚΑΤΖΙΟΣ-ΝΤΑΝΟΣ-ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Αργούς: Καποδιστρίου 40

Τηλ. 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΗΣΙΣ

www.enthesis.gr - info@enthesis.gr

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Συνδρομές χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιοτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Το έντυπό μας άρθρα που δημοσιεύονται στον «ανανγνωστή» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993)



ελενη αντωνοπουλου  
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μπουμπουλινάς 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο

Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

## ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετάνιου

## Κκιάρι καθαρό...

**ΓΑΜΟΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ** από εκείνους του μεγάλου λαϊκού γάμου, με τις χιλιάδες καλεσμένους που θυμίζουν συναυλία του Νταλάρα. Η Σόνια παντρεύεται τον Κώστα. Ο πατέρας του γαμπρού, ο συμπεθέρος ο Αντρέας ο Μάγειρας ζητά παραγγελιά «βρέχει φωτιά στην στράτα μου». Γεμίζει μια πίστα με τα αδέρφια του (προέρχεται από μία οικογένεια με 14 παιδιά) και εκτοξεύει την χαρά του με ένα ζεϊμπέκικο. Στις στροφές του και στα παλαμάκια της οικογένειας σκιαγραφείται μια άλλη Ελλάδα έξω από την Ελλάδα. Η Ελλάδα σαν τρόπος νοσηματοδότησης του βίου και όχι σαν ένας περιορισμένος τόπος κάποιων τετραγωνικών χιλιομέτρων, μια Ελλάδα που μπορεί να στροβιλίζεται με πάθος στο ιστορικό παρόν.

(κκιάρι καθαρό και για μας και για αυτούς)

**ΣΤΗΝ ΛΕΜΕΣΟ ΣΥΖΗΤΩΝΤΑΣ ΜΕ ΦΙΛΟΥΣ** του αυτοαποκαλούμενου «προσδευτικού χώρου» ανακαλύπτω και την άλλη πλευρά του φεγγαριού της κυπριακής ιστορίας. Ίσως η γλώσσα τους να έχει ρίζες φοινικικές και όχι ελληνικές, μπορεί να είναι μια ξεχωριστή εθνότητα, πρέπει να καταργηθεί ο εθνικός ύμνος στα πλαίσια των θυσιών που πρέπει να γίνουν για να συνυπάρξουν με το άλλο στοιχείο (ενν. Τουρκοκύπριους και Τούρκους. Φαίνεται ότι το Κούριο θέατρο, η Σαλαμίνα, ο Κίμωνας, η γλώσσα με τα αρχαία δωρικά στοιχεία είναι μια παρανόηση.

(κκιάρι καθαρό αλλά μόνο για τους άλλους)

**ΣΤΟ ΓΑΜΟ ΔΥΟ ΜΑΥΡΟΦΟΡΕΜΕΝΟΙ ΦΙΛΟΙ** του γαμπρού προσπαθούν να χορέψουν ένα «νησιώτικο τσάμικο» στο ένας «αϊτός καθότανε». Το συγκεκριμένο τραγούδι και χορός έχουν ταυτιστεί με την εθνικοφροσύνη (κατά την κυπριακή αντίληψη) μπορεί και οι δυο νέοι να είναι οπαδοί κάποιου δεξιού πολιτικού σχηματισμού. Αλλά δεν πειράζει αν είναι και ακροδεξιοί, το πάθος και η περηφάνια τους δίνουν στα βήματα τους χορούς τους μια ζωντανή συνέχεια της ελληνικής παράδοσης.

(κκιάρι καθαρό και για μας και για αυτούς)

**ΣΥΖΗΤΩΝΤΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗ** του ΑΚΕΛ, μπήκα σε μια παράλογη διαδικασία να καταλάβω ότι το «ναι» ουσιαστικά εννοούσε «όχι» το οποίο δρομολογούσε το δρόμο του «ναι» και ανάλογα με τις διαθέσεις της λαϊκής βάσης θα μπορούσε να γίνει ένα νέο «όχι» που θα υπονοούσε ένα νέο «ναι». Αυτός ο αντιφατικός λαβύρινθος των θέσεων του μεγαλύτερου κόμματος στην Κύπρο ίσως ανοίξει και ένα νέο κεφάλαιο στην φιλοσοφία, περί αρνητικής καταφάσεως και θετικής αρνήσεως (!!!)

(κκιάρι καθαρό μόνο για τους άλλους)

**ΣΤΟ ΓΑΜΟ Η ΓΙΑΓΙΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ** Εσθκάνει τον κόσμο με τα ευφυή τσιτσιτά που ανταλλάσσει με τον Κουτσού αρχηγό των Νέων Οριζόντων, τα τσιτσιτά είναι λεκτικοί αυτοσχεδιασμοί όπως οι μαντινάδες και αν μη τι άλλο αποδεικνύουν την συνέχεια της ελληνικής γλώσσα και παράδοσης στο νησί της Αφροδίτης.

(κκιάρι καθαρό και για εμάς και για αυτούς)

**ΣΥΖΗΤΩΝΤΑΣ ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΛΟ ΤΟΝ ΓΙΩΡΓΟ**, προσδευτικό συνδικαλιστή, μάλλον τον θυμωσα με την άγνοια μου για την κυπριακή ιστορία. Τι νομίζεις ότι πληρώνουμε τώρα τα γεγονότα του '55 μου λέει (αυτό που κατά την γνώμη μου ήταν απελευθερωτικός αντιποικιοκρατικός αγώνας) πάρε και τα βιβλία του Μάριου Τάδε να ενημερωθείς. Τελικά μπορεί να έχει και δικιο (!!!) αλλά μάλλον αλλού πρέπει να αναζητήσουμε τις αιτίες, μεγάλος φταίχτης είναι ο Λεωνίδας γιατί θυσιάστηκε στις Θερμοπύλες, ο Διγενής Ακρίτας κακός φύλαγε τα βυζαντινά του σύνορα, ο Γέρος του Μοριά κακώς μας ξεσήκωσε για την ελευτεριά και την πατρίδα όπως και οι αγωνιστές της Εθνικής Αντίστασης.

(κκιάρι καθαρό αλλά μόνο για τους άλλους)

Το «**ΚΚΙΑΡΙ ΚΑΘΑΡΟ**» είναι ένα λεκτικό ευρημα του συμπεθέρου του Αντρέα του Μάγειρα και σημαίνει «κέρδος καθαρό» και όπως λέει πάει με όλα και μάλλον όπως και εμείς είδαμε κολλάει παντού όπως και γνωστό αναψυκτικό. Η Κύπρος με την είσοδο της στην Ευρωπαϊκή Ένωση έχει φοβερές δυνατότητες εξέλιξης και ανάπτυξης αλλά και ένα φοβερό κίνδυνο να αφελληνιστεί (να χάσουν οι ελληνοκύπριοι τον ελληνικό τους τρόπο) μια ώρα αρχύτερα. Μπορεί να είναι ο αφελληνισμός η θυσία της Ιφιγένειας για να νοιώσουν πιο άνετα μέσα στα φράγκα ευρωπαϊκά τους ρούχα, όπως κάνουμε εμείς οι Ελλαδίτες εδώ και πολλά χρόνια. Ευτυχώς βέβαια που υπάρχει και η Κύπρος που αντιστέκεται και επιμένει και ξέρουμε ότι στο τέλος θα είναι... κκιάρι καθαρό...

## Ιχνηλασίες

## Σενάριο ή φαντασία;

Δεν γνωρίζω αν είναι στην φαντασία ορισμένων, ή αν έχει σχέση με την πραγματικότητα. Όμως το σενάριο υπάρχει και κυκλοφορεί. Για ποιο πράγμα μιλάμε; Μα φυσικά για το ψηφοδέλτιο ου θα αντιπαραταχθεί απέναντι σ' αυτό του Βασίλη Σωτηρόπουλου στις επόμενες νομαρχιακές εκλογές, προερχόμενο φυσικά μέσα από τους κόλπους της Νέας Δημοκρατίας.

Λέγεται λοιπόν, χωρίς όμως να επιβεβαιώνεται, ότι ο Γιώργος Τσούρνος με τον Παναγιώτη Θεοδωρακίδη τα έχουν σχεδόν βρει και ήδη κάνουν επαφές για την συγκρότηση συνδυασμού από τώρα, παρότι είναι πάρα πολύ νωρίς.

Λέτε το σενάριο να μην βρίσκεται στην σφαίρα της φαντασίας ορισμένων και να αποτελεί πραγματικότητα;

YZ

## Ο ΟΤΕ

Να πληρώσει ΟΤΕ την ζημιά που προκάλεσε στους επαγγελματίες του Ναυπλίου, με τις διακοπές των τηλεφώνων, fax, internet, κλπ., τις ημέρες των Χριστουγέννων, ζητά ο βουλευτής Μανιάτης από τον υπουργό μεταφορών και επικοινωνιών Μ. Λιάπη.

Όπως σημειώνει ο βουλευτής, σε ερώτησή του μάλιστα που κατέθεσε στην ούλη «πέρα από τυπικές συμβατικές υποχρεώσεις (που ως γνωστό είναι στα «φιλά γράμματα» των συμβάσεων, τα οποία ποτέ και κανένας απλός πελάτης του ΟΤΕ δεν έχει διαβάσει), καθώς και ανεξάρτητα από τα περιλαμβανόμενα στον χάρτη υποχρεώσεων προς τον καταναλωτή, σε ένδειξη συμπάραστασης και καλής θέλησης, πιστεύω ότι ο ΟΤΕ, με πρωτοβουλία του, πρέπει να προβεί σε μία κίνηση έμμεσα συγγνώμης και να μην χρεώσει στους επόμενους 2-3 λογαριασμούς, τόσο των επαγγελματιών όσο των κατοίκων, π.χ. 50% των μονάδων που έχουν καταναλώσει».

YZ

## Απόκριες

Την οικονομική ενίσχυση των δημοτών, ζητά ο πρόεδρος της ΔΕΠΙΑΝ Κώστας Χελιώτης, για την διοργάνωση του αποκριάτικου καρναβαλιού στο Ναύπλιο. Όπως τονίζει «πρόθεση του δήμου, είναι να οργανώσει ένα καρναβάλι με αισθητική και ύφος που θα μας κάνει να νιώσουμε υπερήφανοι για την παράδοσή μας».

YZ

## Παίζουν... μπάλα

Μπορεί οι αστυνομικοί να μίλησαν για την αντεγκληματική τους δράση και μάλιστα σε ειδική εκδήλωση, αλλά μάλλον ξέχασαν να μιλήσουν για την απραξία τους.

Όσοι συνάδερφοι παρακολουθούν καθημερινά την δράση της αστυνομίας σύμφωνα τουλάχιστον με τις ανακοινώσεις της, γνωρίζουν πολύ καλά ότι πέραν των τροχονομικών ελέγχων και τις συλλήψεις κάποιων κρηστών ναρκωτικών, δεν γίνεται τίποτε άλλο.

Πάλι καλά που διοργανώνεται και κανένας ποδοσφαιρικός αγώνας μεταξύ των αστυνομικών για να κρατάνε την... Φόρμα τους.

YZ

## Στα σκινάκια ο Πλατής

Σκινάκια έστησε έξω από το Υπουργείο Πολιτισμού, ο δήμαρχος Αργους Δημ. Πλατής. Όπως είχε υποσχεθεί προ καιρού στο δημοτικό συμβούλιο Αργους, ότι «αν χρειαστεί θα κατασκηνώσω έξω από το Υπουργείο μέχρι να μας δώσουν Πανεπιστημιακή σχολή», μόλις πληροφόρηθηκε ότι η Κόρινθος «παίρνει» δύο επιπλέον σχολές ενώ το Αργος καμία, έφυγε ξημερώματα Τετάρτης με κατεύθυνση το γραφείο της

Μαριέτας Γιαννάκου-Κουτσίκου. Ελπίζουμε η υπουργός αυτή την φορά να δώσει θετική απάντηση στο αίτημα της Πόλης του Αργους, διαφορετικά ο Πλατής θάναυ υποχρεωμένος να υλοποιήσει και την δεύτερη απειλή του ότι δηλαδή «θα την περιμένει με το δίκαννο στο χέρι». Μαριέττα ετοιμάσουν ήταν να μην «τάξεις στον Άγιο κερύ και στον Πλατή σχολή!».

## Νέος πρόεδρος

Ο Χρήστος Λυκίδης, ανέλαβε την προεδρία του Σωματείου Εργαζομένων Τοπικής Αυτοδιοίκησης του νομού, μετά την αποχώρηση του Ανδρέα Πετρόπουλου. Αντιπρόεδρος του σωματείου εξελέγη ο Γιώργος Αθανασόπουλος, γενικός γραμματέας ο Νίκος Τσουλαμάνης, ταμίας ο Χρήστος Καρανικόλας, υπεύθυνος δημοσίων σχέσεων ο Γεράσιμος Οικονόμου και μέλη οι Θανάσης Μπουλούκος, Αντώνης Κλυσιάρης, Ανδρέας Δελίνης και Βαγγέλης Κούρος.

YZ

## Ήπειρος

Στις 12 Μαρτίου ορκίζεται ο νέος πρόεδρος της Δημοκρατίας Κάρολος Παπούλιας, παίρνοντας την σκυτάλη από τον Κωστή Στεφανόπουλο. Παράλληλα όμως φεύγει η σκυτάλη της προεδρίας από τους Πελοποννησίους και πηγαίνει στους Ηπειρώτες. Όχι βέβαια ότι κερδίσαμε και τίποτα ως Πελοποννήσιοι από την θητεία του Πατρινού προέδρου, πέραν από κάποιες επισκέψεις του...

YZ



Ντόρος

Λιγότερος ντόρος από τον αναμενόμενο έγινε με την αποπομπή του Παναγιώτη Θεοδωρακίδη από τον πλειοψηφούντα συνδυασμό της νομαρχιακής αυτοδιοίκησης. Αυτό βέβαια, δεν σημαίνει ότι το πρόβλημα για τον Βασίλη Σωτηρόπουλο παραμένει εφόσον βέβαια επιβεβαιωθούν όσα λέγονται ότι ο Θεοδωρακίδης αθόρυβα ετοιμάζει διό του συνδυασμό για να κατέβει στις επόμενες εκλογές, ως υποψήφιος νομάρχης.

YZ



### Ο Ματράγκος

Ο γνωστός μας την Πολιτική Άνοιξη Σωτήρης Ματράγκος, ανέλαβε την προεδρία του Κέντρου Υποστήριξης Ατόμων με Αναπηρίες στην Μιδέα.

Πρόκειται για ένα Κέντρο που ξοδεύτηκαν δισεκατομμύρια για να κατασκευαστεί, όμως μέχρι σήμερα υπολειτουργεί.

Λέτε ο Σωτήρης, να καταφέρει να ξεπεράσει τις δυσκολίες που υπάρχουν και να ζωντανεύει το Κέντρο; (Για την ιστορία σημειώνουμε ότι σκοπός του ΚΕΚΥΚΑμΕΑ, μεταξύ άλλων, είναι η πρόωπη διάγνωση και συμβουλευτική στήριξη των ΑμΕΑ, φυσικοθεραπεία και κινητική αποκατάσταση, εργοθεραπεία, ψυχολογική στήριξη, νοσηλευτική παρέμβαση κλπ.

ΥΖ

### Κρυφό ταλέντο η Έλσα

Απερίγραπτη ήταν η χαρά της Έλσας Παπαδημητρίου για την επιτυχία της 4ης Διακοινοβουλευτικής Διάσκεψης που έγινε στο Ναύπλιο. Στο περιθώριο μάλιστα της Διάσκεψης, η βουλευτής έκανε το παν για να ικανοποιηθούν οι σύνεδροι. Μάλιστα στο γεύμα που παρέθεσε προς τμήν τους η ίδια πήρε το μικρόφωνο τραγουδώντας έντεχνο τραγούδι ξεσηκώνοντας τους συναδέλφους της της Μεσογείου που άρχισαν με την σειρά τους να τραγουδούν άσματα της πατρίδας τους.

Βέβαια η Έλσα ταλέντο στο τραγούδι, έβαλε τα γυαλιά στους υπολοίπους ου την καταχειροκρότησαν.

ΥΖ

### Ιός ανεξαρτοποιήσεων

Μετά τις ανεξαρτοποιήσεις και τα εσωτερικά «πραξικοπήματα» στην Μιδέα και στις Μυκίνες ακολούθησε η ανεξαρτοποίηση Θεοδωρακίδα και τώρα έρχεται η σειρά των δύο ισχυρών δήμων να δοκιμάσουν την συνοχή τους. Στον δήμο Άργους τρεις δημοτικοί σύμβουλοι είναι έτοιμοι να περάσουν την εξώπορτα του συνδυασμού τους και ένας στο Ναύπλιο. Οι λόγοι έχουν να κάνουν περισσότερο με προσωπικές πικρίες παρά πολιτικές διαφοροποιήσεις. Η ανεξαρτοποίησή τους αν γίνει δεν πρόκειται να φέρει τα «πάνω-κάτω» όπως στους μικρούς δήμους, αλλά θα δείξει κατά πόσο τα πρώτα κρούσματα ανεξαρτοποίησης είναι μεμονωμένα ή πρόκειται για εξαπλώση «επιδημίας».

OFF

### Της... γεπονιάς

Εδώ και μερικές ημέρες, εφαρμόζεται στο Άργος πιλοτικά ο θεσμός του αστυνομικού της γεπονιάς, που σύμφωνα με όσα επίσημα ανακοινώθηκαν, ως προτεραιότητα έχει την συνεχή παραχή υπηρεσιών εξυπηρέτησης στους κατοίκους της γεπονιάς πάνω σε διάφορα θέματα. Κυρίως όμως αφορά ο ίδιος ο θεσμός στην ασφάλεια του πολίτη. Παρατήρηση πρώτη: τον αστυνομικό της γεπονιάς, δεν τον έχω δει σε καμία γεπονιά του Άργους. Παρατήρηση δεύτερη: στο Ναύπλιο που ήδη εφαρμόζεται εδώ και καιρό ο θεσμός, οι αστυνομικοί παίζουν μονάδα τον ρόλο του τροχονόμου μοιράζοντας κλήσεις στα σταθμευμένα αυτοκίνητα.

### Βιολογικός Φάντασμα

Μετά από 16 χρόνια και ένα μήνα έφτασε στον Δήμο Κρανιδίου (πλέον) επιστολή που ζητούσε την «αυτοδίκαια παραλαβή του έργου του βιολογικού Καθαρισμού Λυμάτων Κοινότητας Πορτοχελίου». Το έργο άρχισε να εκτελείται επί Μητροτάκη κάπου στις αρχές του '90 και δεν ολοκληρώθηκε ποτέ με αποτέλεσμα να μην έχει γίνει η παραλαβή του ούτε από την τότε κοινότητα Πορτοχελίου ούτε από τον μετέπειτα Καποδιστριακό Δήμο Κρανιδίου.

Την Δευτέρα κλήθηκε το δημοτικό Συμβούλιο να παραλάβει το έργο με την υπόσχεση ότι δεν θα πληρώσει ο Δήμος τίποτα και πως απλώς πρόκειται για «Κλείσιμο Φακέλων» από την εταιρία «Διάκεντρος» που τότε κατασκεύασε. Μέσα σ'ένα «υποψιασμένο κλίμα», το δημοτικό συμβούλιο Κρανιδίου «αρνήθηκε ευγενικά» την παραλαβή του έργου, ζητώντας να ξεκαθαριστεί απ'την ΤΥΔΚ τι εργασίες έχουν πραγματοποιηθεί και αν συνεχίζουν να υπάρχουν οφειλές προς την ανάδοχο εταιρία.

ON

### Ευχαριστούν τον Αναγνωσταρά

Τις ευχαριστίες τους προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Ναυπλίου Τάκη Αναγνωσταρά εκφράζουν τα μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής σχολικών Αγώνων Αργολίδας για την συμβολή του στην πετυχημένη διεξαγωγή του σεμιναρίου για τους δημοτικούς χορούς στην Εκπαίδευση που πραγματοποιήθηκε στο Κλειστό του Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Ναυπλίου. Πίσω από το «ευχαριστήριο» διακρίνεται και το αίτημα για την συμβολή του Δήμο Ναυπλίου στην διοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Χειροσφαιρίσης Λυκείου Ελλάδας-Κύπρου που θα διεξαχθεί από 19-23 Μαρτίου. Ακόμα κι αν δεν είχε προηγηθεί η επιστολή, ο δήμαρχος Ναυπλίου και Πρόεδρος του ΔΑΚ, είναι σίγουρο ότι θα διέθετε τις εγκαταστάσεις του ΔΑΚ προκειμένου η πόλη να φιλοξενήσει μία ακόμα Πανελλήνια εκδήλωση.

ON

### Πλαπούτα

Ολοκληρώθηκε η πλακόστρωση στην Πλαπούτα η οποία μετετράπη σε έναν πανέμορφο πεζόδρομο, που προστέθηκε στην παλιά πόλη του Ναυπλίου.

Κάποιοι όμως επιμένουν να περνούν με τα αυτοκίνητά τους και να παρκάρουν ακόμα.

Τελικά έχει χαρακτηριστεί ως πεζόδρομος ο συγκεκριμένος δρόμος ή όχι;

ΥΖ

## VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

# Μένουν οι αξίες, πέφτουν μόνο οι μάσκες

**ΟΣΟ** γαργαλιστικά και αν ακούγονται τα όσα φέρονται να έπραξαν ή να είπαν διάφοροι ιερείς, όσο ενοχλητικά κι αν ακούγονται ή έγιναν από διάφορους δικαστές, δεν θα πρέπει να μας διαφεύγει ότι ούτε η εκκλησία, ούτε η δικαιοσύνη αμφισβητούνται. Αμφισβητούνται μόνο οι επίορκοι και οι υποκριτές εκφραστές ή μεσολαβτές.

**Η ΚΡΙΣΗ** τόσο στον κλήρο, όσο και στη δικαιοσύνη αποτελεί κρίση εξουσίας και όχι κρίση αξιών ή θεσμών. Κανείς δεν αμφισβητεί εκ των πιστών τις αξίες του Χριστιανισμού γιατί κάποιοι «παπάδες» είναι ανάξιοι της θέσης τους, ούτε αμφισβητείται απ'τους αποδεχόμενους το κοινωνικο-οικονομικό σύστημα το νομικό πλαίσιο, η αστική δικαιοσύνη στο σύνολό της.

**ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ** της διαπλοκής μπορεί να υπάρξει μόνο όταν σχετίζεται με την διαχείριση της εξουσίας, είτε αυτή κατανοείται σε πολύ μικρό κύκλο (ομάδα ατόμων), είτε σε κεντρικό διοικητικό επίπεδο. Το πολιτικό μέρος γίνεται ιδιαίτερα εμφανές, τόσο από παλαιότερες φράσεις και στάσεις του Αρχιεπισκόπου, όσο και απ'τις δικαιολογίες διαφόρων δικαστικών λειτουργών.

**Η ΤΙΜΩΡΙΑ** καμιά 30αριά ιερέων ή καμιά 60ριά νομικών θα αποτελέσει απλά απονομή ευθυνών στους «τροχούς» της διαφθοράς, χωρίς να αγγίξει καν την μηχανή της, τον ασφυκτικό εναγκαλισμό του ποιμνίου ή των πολιτών από τους μηχανισμούς εκείνους ελέγχου της συνείδησης, λειτουργίας και καταμερισμού εξουσίας της κοινωνίας. Οι εκφραστές της θρησκείας και της δικαιοσύνης έχουν πετύχει κάτι το πλέον κοινό. Δεν σου επιτρέπουν αν τις κρίνεις.

**Ο ΔΟΓΜΑΤΙΣΜΟΣ** αποτελεί την χειρότερη επιβολή συμπεριφορών και την πλέον σκοτεινή πηγή αδικιών. Επιβάλλεται μόνο από αδύναμους που προσπαθούν να κρατηθούν στην εξουσία τους και γίνεται αποδεκτός μόνο από τους συνδιαχειριστές του συστήματος και το τρομοκρατημένο ποιμνίο ή τους ελεγχόμενους κοινωνικά και πολιτικά «πολίτες».

**Η ΑΣΚΗΣΗ** κριτικής γνωρίζουν βέβαια οι την εξουσία έχοντες δεν θέτει σε αμφισβήτηση τις αξίες που θεωρητικά προσβέβουν, αλλά την συγκεκριμένη ταξική και εκφυλιστική εφαρμογή τους.

## Ζητούν παραίτηση Τσούμπα στις Μυκήνες

Την παραίτηση του δημάρχου του δήμου Μυκναίων κ.Τσούμπα, ζητούν με ανοιχτή επιστολή τους προς τους δημότες οι δημοτικοί σύμβουλοι Γιώργος Δανόπουλος Γιάννης Δήμας, Βασίλης Ζουγλής, Παναγιώτης Κοσμάς και Κώστας Κωνσταντίνου. Τονίζουν ότι διαχωρίζουν την θέση τους και δεν συναινούν σε ανίερους συμμαχίες και διεργασίες, χαρακτηρίζοντας τον ως ανεπαρκή και ακατάλληλο. Να σημειωθεί ότι πλέον με την κίνηση αυτή ο κ.Τσούμπα στερείται πλέον της πλειοψηφίας στο δημοτικό συμβούλιο. Οι 5 σύμβουλοι κατηγορούν τον δήμαρχο ότι δεν έχει καμία επαφή με τον λαό του δήμου που εκπροσωπεί, παρά μόνο με τις καφετέριες του Ναυπλίου.

Όπως τονίζουν λειτουργεί: ολιγαρχικά και αυταρχικά, ενώ θεωρούν ότι εξαπάτησε τους συμβούλους που τον εξέλεξαν.

Τονίζουν ακόμα ότι «ο δήμαρχος συνεχίζοντας τις ανίερους συμμαχίες με τον ανιψιό του κ.Νώτη και προκειμένου να ανοίξει ο δρόμος για την προεδρία, δεν συγκάλεσε ποτέ προ-συμβούλιο για να μας υποδείξει κάποιον που θα ήθελε να εκλεγεί πρόεδρος, αλλά αρκείται στο να διαδίδει ότι δεν έχει ικανούς συνεργάτες». Προσθέτουν ακόμα ότι: «μετά από σκοτεινές διεργασίες και ανταλλάγματα και μετά από προσυνεννοήσεις όλη η μείζονα αντιπολίτευση του κ.Πετσέλη (που ο κ.Νώτης εξύβριζε με βαριές κατηγορίες προεκλογικά), ψήφισαν τον κ. Νώτη και με τις

ευλογίες του κ.Τσούμπα εκλέχθηκε πρόεδρος. Σε αντάλλαγμα αυτού, εκχώρησαν την προεδρία και την γραμματεία του δ.σ. στην αντιπολίτευση του κ.Πετσέλη, προχωρώντας στην επιβράβευση και επισφράγιση των ανίερων συννομιστών, απέσυρθσαν στο γραφείο δημάρχου «οι νικητές» και αφού το μετέτρεψαν αρκετή ώρα σε «μπαρ», κατανάλωσαν ικανή ποσότητα ούισκι και ξέχασαν ότι τους περίμενε ένα ολόκληρο δημοτικό συμβούλιο, επανήλθαν προκειμένου να επισφραγίσουν την συμφωνία τους. Σαν επισφράγιση των διεργασιών πρόσφεραν την δημοκρατική επιτροπή στην αντιπολίτευση του κ.Πετσέλη, καθώς επίσης και στον άλλο ανιψιό του δημάρχου κ.Καραμάνο».

Οι κάμπιες έφτασαν στα πρώτα σπίτια

## Αφανίζονται τα Πεύκα

**Σε επικίνδυνη κατάσταση βρίσκεται το αλαούλλιο του Λόφου της Λάρισσας αού για δύο χρόνια δεν έγινε κανένας απολύτως ψεκασμός στις κάμπιες. Τα δέντρα που για πάνω από 40 χρόνια με χιλιάδες θυσίες και κόπους οι αργείτες φύτευαν πάνω στην κακοτράχαλη πλαγιά κοντεύουν να μην επανέλθουν στην ζωή.**

Ήδη απ'τα τέλη του περασμένου έτους δεκάδες αργείοι κάτοικοι της περιοχής του «κοντίου» διαμαρτύροντο για την εισβολή στις αυλές και στα σπίτια τους χιλιάδων κάμπιων. Η απάντηση προς όλους (όπως μας την μετέφεραν) από πλευράς δήμου ήταν, δεν έχουμε χρήματα για ψεκασμό και οι αεροψεκασμοί απαγορεύονται.

Η αλήθεια είναι κάπου στην μέση. Ναι μεν οι αεροψεκασμοί απαγορεύονται αλλά οι από εδάφους επιτρέπονται. Το θέμα ήταν πως ο πρώην πρόεδρος της Επιτροπής Πρασίνου κ.Μπουντούρης δεν ενδιαφέρθηκε καθόλου, παρόλο που για την διαχείριση πρασίνου διατίθεται ειδικό κονδύλι στους δήμους. Αποτέλεσμα της αδιαφορίας ήταν αυτή την στιγμή νάχει προσβληθεί το 70% της βλάστησης των Ελατοειδών και των Πεύκων.

Να θυρίσουμε εδώ ότι η δενδροφύτευση της Λάρισσας δεν έγινε μόνο για καλλωπιστικούς σκοπούς, όπως αυτή της Δυράδας. Έγινε αρχικά για να σταματήσουν οι πλημμύρες στην περιοχή της Φορονέως, οι κατολισθήσεις και για την μείωση της σκόνης που προέρχεται από τον γυμνό τότε λόφο. Οι τραυματι-

κές εμπειρίες της περιοχής είναι πολλές με σοβαρότερη αυτή της καταπλάκωσης και ο φρικτός θάνατος εντός της οικίας τους



από αποκολληθέντα βράχο δύο ανήλικων παιδιών.

Όλα αυτά τα φαινόμενα εξαλήφθησαν με την δενδροφύτευση του Λόφου. Αυτό όμως φαίνεται πως κάποιος απ'την δημοτική αρχή ή το αγνοούν ή το ξέχασαν.

Όσον αφορά το κόστος την τελευταία χρονιά που έγινε ο τελευταίος ψεκασμός επί δημοτικής Κοιλιγιάτη, στοιχίσε στον δήμο 7 εκατ. δρχ., χρήματα που θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί, να ο δήμος έκανε μόνος του τον ψεκασμό και δεν τον ανέθεταν σε ιδιώτες.

### Προσπάθεια σωτηρίας

Τα καταστροφικά αποτελέσματα απ'την προκλητική αδιαφορία και απραξία του προκατόχου του, προσπαθεί να ανατρέψει ο νυν πρόεδρος της επιτροπής πρασίνου κ. Ανδριανός Παπανδριανός.

Σε επικοινωνία μας μαζί του μας τόνισε ότι απ'την ημέρα που ανέλαβε προσπαθεί αν βρει λύση στο πρόβλημα, όμως παραδέ-

το μέλλον των πεύκων εξέφρασαν στον «α» διάφοροι γεωπόνοι. Σύμφωνα με τους επιστήμονες οι ψεκασμοί δεν θάπρεπε να είχαν διακοπεί για δυο χρόνια γιατί τώρα πιθανόν η κατάσταση να είναι εκτός ελέγχου. Οι ψεκασμοί πραγματοποιούνται

### Κίνδυνος και στο Ναύπλιο

Δεν φτάνουν μόνο οι κεραιές που επιβαρύνουν το περιβάλλον στον Προφήτη Ηλία του Ναυπλίου, ήρθαν και οι κάμπιες να καταστρέψουν το λίγο πράσινο που με κόπους και θυσίες των περιοίκων και του δασαρχείου, έχει φυτευτεί τα τελευταία χρόνια.

Όλο σχεδόν τα πευκάκια του Προφ. Ηλία, έχουν χάσει εδώ και καιρό το πράσινο χρώμα τους και η εικόνα που βλέπει ο επισκέπτης της πόλης είναι καταθλιπτική.

Δυστυχώς στον δήμο Ναυπλίου, δεν υπάρχει καν σύλλογος Φιλοδένδρων όπως εδώ και δεκαετίες δραστηριοποιείται στο Άργος και μόνο κάποιες σπασμωδικές προσπάθειες του Δασαρχείου πριν μερικά χρόνια οδήγησαν στην φύτευση μερικών αράδων δένδρων και τα οποία μετά από λίγο εγκαταλήφθησαν στην τύχη τους.

Φαίνεται πως κάποιοι θεωρούν σημαντικότερο το Αλαούλλιο των κεραιών απ'το Αλαούλλιο με τα πεύκα. Οι μόνες αντιδράσεις που έχουν υπάρξει έως σήμερα ήταν οι διαμαρτυρίες κάποιων απ'τους λεγόμενους «επιώνυμους» κατοίκους της περιοχής χωρίς και αυτές να φέρουν κάποιο αποτέλεσμα.

χθηκε, «έχουμε χάσει χρόνο και τα δέντρα θα έπρεπε νάχαν ραντιστεί τον Νοέμβριο, όμως ελπίζουμε και τώρα κάτι να πετύχουμε. Πριν 10 ημέρες περίπου ραντίσαμε αυτά στους πρόποδες του βουνού για να εμποδίσουμε την εμφάνιση των κάμπιων στα παρακείμενα σπίτια».

Όπως μας εξήγησε ο κ.Παπανδριανός ο δήμος σχεδιάζει την τοποθέτηση δύο δεξαμενών στο μέσο περίπου του Λόφου, ενός τόνου η κάθε μία, ώστε νάναι εύκολη η ανάμειξη του σκευάσματος για τον ψεκασμό, ο οποίος θα γίνει με φορτιά ψεκαστικά. Μάλιστα ο πρόεδρος της επιτροπής πρασίνου πιστεύει πως με έναν ψεκασμό τώρα και επανάληψη του ψεκασμού το Φθινόπωρο θα μπορέσει να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα.

### Μάλλον είναι αργά

Την έντονη ανησυχία τους για

συνήθως δύο φορές τον Οκτώβρη-Νοέμβρη με βιολογικό σκεύασμα ή τον Νοέμβρη με τοξικό δηλητήριο αλλά ποτέ όταν οι κάμπιες είναι «κουκούλια» γιατί τότε δεν τις «πάνει» ο ψεκασμός. Κατά την άποψη των περισσότερων ο ψεκασμός αυτή την εποχή δεν θα ωφελήσει σε τίποτα και μόνο η «θεία πρόνοια» ή ο επιτόπιος καθαρισμός των δένδρων και το κόψιμο των «κουκουλιών» μπορεί να γλιτώσει τα δέντρα. Αισιόδοξος αν και «άσχετος» απ'ότι μας φάνηκε ήταν δασοφύλακας κ.Οικονόμου στο Δασονομείο του Άργους. Έδειξε να αγνοεί το πρόβλημα! και αρκέστηκε σε μισόλογα ότι «ψέκασε και πέροι ο δήμος»!!! Και μας παρέπεμψε στο Δασαρχείο Ναυπλίου για περισσότερες πληροφορίες.

### κινδυνεύει και η Δυράδα

Εμφανείς αν και σαφώς μικρότερος είναι ο κίνδυνος απ'τις κάμπιες και για τα πεύκα της Δυράδας. Λόγω προσβασιμότητας του εδάφους στην κατασκευή δεξαμενών νερού απ'τον «σύλλογο Φιλοδένδρων Άργους» σε λίγες ημέρες θα αρχίσει ο ψεκασμός, όπως ας διαβεβαίωσε ο κ.Παπανδριανός.

Όμως πέρα απ'τις κάμπιες ένας νέος ιός έχει κάνει ήδη την εμφάνισή του στην Δυράδα. Ήδη έχουν εντοπιστεί 4-5 πεύκα που φέρουν τα συμπτώματα του ιού, η εξαπλώση του οποίου είναι απλά θέμα χρόνου αν δεν φροντίσει το Δασαρχείο και ο Δήμος για την έγκαιρη αντιμετώπισή του.

## Τον έχρησαν πρωταθλητή με ονοματεπώνυμο Ένωση Μηδέας και Κρανίδι σε μάτς διαφήμιση δεν «Χ»αμογέλασαν 2-2

Δεν ανέδειξε νικητή το μεγάλο παιχνίδι ανάμεσα στην Ένωση Μηδέας και το Κρανίδι για την 21η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Α' κατηγορίας Αργολίδας. Ένα παιχνίδι που καθήλωσε μέχρι το τελευταίο λεπτό τους 1500 και πλέον φίλους του ποδοσφαίρου που κατέκλυσαν από άκρη σε άκρη το γήπεδο Παναργίου. Οι ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων απέδειξαν ότι μπορούν να παίξουν καλό ποδόσφαιρο, εισπράττοντας το αυθόρμητο χειροκρότημα όσων βρίσκονταν στο γήπεδο. Με μεγάλα ψυχικά και σωματικά αποθέματα κυνήγησαν με πάθος, μέχρι το τελευταίο λεπτό την νίκη, που όμως δεν ήρθε για καμιά από τις δύο ομάδες. Το τελικό 2-2 αφήνει δυσαρεστημένους και τους δύο αντιπάλους, αφού έχασαν πολύτιμο έδαφος όσον αφορά την κορυφή, με τον Παναργειακό να ξεφεύγει πέντε ολόκληρους βαθμούς από το δεύτερο Κρανίδι και πλέον θα πρέπει να βάλει τα κεράκια του και να βγάλει τα ματάκια του για να χάσει το πρωτάθλημα. Συγχαρητήρια αξίζουν και στην διαίτησή του Φώτη Δανιγγέλη και των συνεργατών

του που έδωσαν το δικαίωμα στους ποδοσφαιριστές να παίξουν ποδόσφαιρο αναδεικνυομένους σε πρωταγωνιστές όπως άλλωστε είναι. Απέδειξαν με την παρουσία τους ότι η Αργολική διαίτησή έχει μέλλον, φάνηκε να την αφήσουν. Από το μεγάλο παιχνίδι της περασμένης Κυριακής ο Κώστας Καλυβάς ήταν ο μεγάλος απών. Ο έμπειρος μεσοεπιθετικός αντιμετώπιζε τις τελευταίες μέρες πρόβλημα υγείας με αποτέλεσμα να απουσιάζει από αυτό το παιχνίδι, στο οποίο η ομάδα του τον είχε απόλυτη ανάγκη. Όμως το κενό του το κάλυψαν με τον καλύτερο τρόπο οι συμπαίχτες του και πιο πολύ ο Μπούνος που θύμιζε τον παλιό καλό εαυτό του. Ο 29χρονος επιθετικός ήταν όλα τα λεπτά για τους γηπεδούχους. Μοίραζε, έκανε παιχνίδι, πέτυχε ένα γκολ και έτοιμασε το δεύτερο. Από την άλλη πλευρά ένας Ανδρούτσος δεν μπόρεσε να φέρει την άνοιξη για την ομάδα του. Ο έμπειρος επιθετικός έτρεξε, ιδρώσε, μόχθησε αλλά δεν κατάφερε αυτός και οι συμπαίχτες του να πάρουν την νίκη και να είναι κοντά στον Παναργειακό. Η ομάδα

του Άργους πλέον έπεται από την νίκη της επί του Πόρου με 2-1 απέκτησε ένα σοβαρό προβάδισμα πέντε και οκτώ βαθμών από Κρανίδι και Ένωση αντίστοιχα και αν δεν έρθουν τα πάνω κάτω, ίσως θα πρέπει να προγραμματίζει τα σχέδιά της για το περιφερειακό πρωτάθλημα της επόμενης σεζόν. Για τις θέσεις που οδηγούν στην παραμονή, το Μαλαντρέμι πέτυχε την νίκη της ημέρας όπου με χρυσό σκόρερ τον Κώστα Κεχαγιά που βρήκε για πρώτη φορά δίχτυα φέτος, υπέταξε τον Ασκληπιό αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά ότι είναι πολύ σκληρό για να πεθάνει. Η ομάδα των «βορείων προστίων» με 21β. πλασαρίστηκε στην 12η θέση και συνεχίζει τον αγώνα της για παραμονή. Ηχηρό χαστούκι δέχτηκε ο Παμπδεσπικός από τα Ίρια στην Αγία Τριάδα όπου έχασε 5-2 και μαζί πολλές ελπίδες για παραμονή στην κατηγορία.

Στην β' κατηγορία Διοβουνιώτης, Κιβέρι (α' όμιλος), Δήμητρα, Σπέτσες (β' όμιλος) και ΑΕΚ, Απόλλων (γ' όμιλος), συνεχίζουν να φλερτάρουν με την α' κατηγορία Αργολίδας.

## Ξεκινά ο δεύτερος γύρος

Σίγουρα η συγκομιδή των 16 βαθμών με το πέσιμο της αυλαίας του α' γύρου αποτελεί ότι καλύτερο για την ομάδα του ΓΣΑ, κατά την πρώτη του παρουσία στο πρωτάθλημα της Α2 γυναικών στο βόλει. Με σωστή δουλειά, καλή προετοιμασία, χωρίς πολλές εναλλακτικές λύσεις έχει καταφέρει να προκαλέσει το ενδιαφέρον των παραδοσιακά ισχυρών ομάδων της κατηγορίας. Πραγματικά αξίζουν συγχαρητήρια στους ανθρώπους του τμήματος βόλει του ΓΣΑ, γιατί απέδειξαν ότι αν μη τι άλλο ξέρουν να παλεύουν. Και παλεύουν πάρα πολύ καλά.

Με τα παιχνίδια της 9ης αγωνιστικής έπεσε η αυλαία του α' γύρου στην Α2 εθνική βόλει γυναικών πριν από 15 μέρες περίπου. ΓΣΑ Κτησιφών 1-3, ΖΑΟΝ Φιλία 0-3, ΑΕΚ Λάρισα 3-0, Επίκουρος Αίας 3-0, Αιγάλεω Ηρακλής 1-3. Με τον ΓΣΑ αγωνίστηκαν οι: Γιαννακάκη Γιούλα και Σοφία, Μαργαλαγκούτσου, Ψυχολογίου, Νικολού, Καπετάνου, Καληδόνη, Βαρελά, Σαμίου και Ρέντα. Βαθμολογία (9 αγώνες): Ηρακλής Κηφισιάς (25-5) 24, Κτησιφών (22-10) 20, ΓΣΑ (19-15) 16, Επίκουρος Θεσ (19-15) 16, Αιγάλεω (18-17) 14, Λάρισα (16-15) 13, ΑΕΚ (19-16) 13, Φιλία (16-16) 13, ΖΑΟΝ (5-24) 3 και Αίας Ευόσμου (1-27) 0. Πρεμιέρα του β' γύρου το επόμενο σαββατοκύριακο 12/02/05, με τον ΓΣΑ να αντιμετωπίζει εκτός έδρας το Αιγάλεω. Στον πρώτο γύρο η ομάδα του Άργους είχε κερδίσει 3-0 σετ. Το υπόλοιπο πρόγραμμα περιλαμβάνει και τα παιχνίδια Λάρισα ΖΑΟΝ, Αίας ΑΕΚ, Επίκουρος Ηρακλής και Κτησιφών Φιλία.

## Κάποιος να την σταματήσει

Από νίκη σε νίκη βαδίζει η ΑΕΚ και δείχνει ότι με τίποτα δεν θα αφήσει να της ξεφύγει η πρώτη θέση που οδηγεί στην Γ' εθνική και μάλιστα απευθείας. Φάνηκε να αποκτήσει το πλεονέκτημα των βαθμών στην κανονική περίοδο του πρωταθλήματος. Οι «κιτρινομαυροί» πέρασαν νικηφόρα και από το Κιάτο, επικρατώντας του Πέλοπα 81-61. Στα άλλα ματς ξεχώρισε η νίκη του Οίσκα επί του ΚΑΟΚ στην Κόρινθο με 77-69 και ουσιαστικά έριξε στην Α2 την Κορινθιακή ομάδα. ΓΕΑ-Τήρων 57-78, Κρανίδι-Αριστέας 75-52 και Λουιράκι-Ολυμπιάδα 78-98.

Στην βαθμολογία η ΑΕΚ πάντα πρώτη με 23β. και ακολουθούν Τήρωνας 21, Ολυμπιάδα Λεκαίου 21, Ποσειδώνας Λουτρ. 19, Κρανίδι 19, ΓΕΑ 17, Άριστος Κιάτου 16, Οίσκας 15, Αριστέας 14, ΚΑΟΚ 12.

Στις γυναίκες δεν υπήρξε αγωνιστική δραστηριότητα λόγω υποχρεώσεων των αθλητριών σε αγώνες με τα κλιμάκια. Παρόλα αυτά ο Πανιώνιος συνεχίζει να οδηγεί την κούρσα του πρωταθλήματος στην Α' κατηγορία των γυναικών. Η ομάδα του Άργους επικράτησε πριν δεκαπέντε μέρες περίπου στο Άργος του Διομήδη 67-31. Στα άλλα αποτελέσματα: ΓΕΑ - Άριστος Κιάτου 39-62, ΚΑΟΚ - Πήγασος 67-40 και Άργοναύτης - Πανιώνιος 20-0. Στη βαθμολογία Πανιώνιος 18, Κιάτο 17, ΚΑΟΚ 16, Άργοναύτης 15, ΓΕΑ 11, Διομήδης 10, Πήγασος 9, Λεωνίδιο 7.

## Χάντηπολ: Διπλή κλήρωση Κυπέλλου

Με τη φάση των «16» του Κυπέλλου Ελλάδος αρχίζει η δράση του 2005 για τις ομάδες της Α1 ανδρών. Την Δευτέρα (24/01) πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΟΧΕ η κλήρωση του εν λόγω γύρου της δεύτερης τη τάξει διοργάνωσης, οι αγώνες του οποίου θα διεξαχθούν στις 12-13 Φεβρουαρίου. Τα ζευγάρια της φάσης των «16» Αρχέλαος Κατερίνης - ΑΣΕ Δούκα Αθηναϊκός - Απόλλων Καλαμαριάς Γ.Σ. Κορωπίου - Πανελλήνιος ΓΑΣ Κιλκίς - Διομήδης Άργους Ο νικητής του ζευγαριού θα αντιμετωπίσει τον νικητή του αγώνα Φίλιππου Βέροιας και ΠΑΟΚ Φίλιππος Βέροιας - ΠΑΟΚ Ιωνικός Ν. Φιλ. - Γ.Σ. Ηλιοπούλης Βριλήσσια - ΒΑΟ Ο νικητής του ζευγαριού Άρης Νικαίας - Φαίακας Κέρκυρας θα παίξει με τον Άρη Θεσσαλονίκης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
Ν.Α. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ  
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Τηλ.: 27520-25557, 27758

Ναύπλιο 8-2-2005  
Α.Π.: 21

## ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΣ ΠΕΡ. ΠΕΛ/ΣΟΥ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΠΕΡ/ΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ

Από την Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας ανακοινώνεται ότι εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 4335/20.1.2005 απόφαση Γεν. Γραμματέως Περ. Πελά/σου η οποία πρωτοκολλήθηκε με αριθμ.πρωτ. 21/8-2-2005 υπαγωγής για την περιβαλλοντική αδειοδότηση του έργου: «Ενοικιαζόμενα Επιπλωμένα Διαμερίσματα, Δυναμικότητας (12) κλινών ιδιοκτησίας των Παλιούρα Γ. Παλιούρα Ε και Οικονόμου Σοφίας, που βρίσκονται στην περιοχή Άγιος Ελευθέριος, εκτός σχεδίου πόλεως Ναυπλίου - Ν. Αργολίδας» στην διαδικασία του άρθρου ΙΙ της ΚΥΑ Η.Π. 11014/703/Φ104/14-3-2003 ως έργο της 4ης υποκατηγορίας της ΚΥΑ Η.Π. 15393/233-2/5-2-2002.

Φορείς της δραστηριότητας είναι οι κ.κ. Παλιούρας Γ. Παλιούρα Ε και Οικονόμου Σοφία, τηλ.: 27520-22912.

Παρακαλούνται όσοι θέλουν να λάβουν γνώση του περιεχομένου της ανωτέρω απόφασης να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Ν.Α. Αργολίδας στα τηλέφωνα 27520-25557 και 27758.

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης με ευθύνη της γραμματείας μας.

Εφημερίδα που δημοσιεύεται η παρούσα απόφαση είναι: «Αναγνώστης».

Ο Πρόεδρος  
Νομαρχιακού Συμβουλίου  
Αυγουστόπουλος Σταύρος

## Κόλλησε στα... χιόνια

Δεν έγινε ο αγώνας ανάμεσα στον Τροϊζηνικό και την Κόρινθο την προηγούμενη Κυριακή εξαιτίας του χιονιού που είχε σκεπάσει το γήπεδο Λεβιδίου, το οποίο θα χρησιμοποιούσε σαν έδρα η ομάδα του Γαλατά. Μοιραία το παιχνίδι αναβλήθηκε, όπως και αυτό ανάμεσα στον Παγγαρυνιακό και τον Πέλοπα Κιάτου. Όσον αφορά την κορυφή ο Αστέρης Τρίπολης

(47β.) σκόρπισε στους τέσσερις ανέμους τον Αθηναϊκό επικρατώντας 4-0 αυξάνοντας την διαφορά στους εννέα βαθμούς από την Κόρινθο (38β.) που δεν αγωνίστηκε. Η Αγία Παρασκευή (36β.) που ακολουθεί γνώρισε την ήττα από στο Ηράκλειο με 1-0 και απομακρύνθηκε ακόμη περισσότερο από την κορυφή.

**Studio B&G**  
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ PHOTO PRESS AGENCY  
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΜΙΚΡΟΚΙΝΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΚΕ ΤΟΥΤΑΚΑ ΕΣΤΙΝΑ  
ΚΑΛΩΣΗ ΚΟΥΚΟΥΚΙΝΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  
ΒΙΝΗΤΕΡΕΚΟΠΗΔΕΙΣ - ΕΠΙΣΕΡΒΑΝΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΣ  
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις  
στο θέατρο της Επιδάυρου  
από το 1993

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργολίδα, Κόρινθος, Αρκαδία)  
2. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1992)  
3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)  
4. ΑΘΛΗΤΙΚΑ (από το 1993)  
5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)  
6. ΤΑΞΙΔΙΟΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Ξεναρώ)

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχείο JPEG, TIFF)  
ΝΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com

## Τα δελφίνια διακρίνονται

Ο Κολυμβητικός

Όμιλος Ναυπλίου «**Εύρος**» με τα παιδιά του, συμμετείχε στην ημερίδα προαγωνιστικών κατηγοριών στην Πάτρα στις 5 Φεβρουαρίου 2005 σημειώνοντας τα εξής αποτελέσματα:



### Κομνηνός Δημήτριος (10 ετών):

1<sup>ος</sup> στα 200 Ελεύθερο με 2,39,17 και 1<sup>ος</sup> στα 100 Πρόσθιο με 1,38,70

### Furgal Oscar (10 ετών):

2<sup>ος</sup> στα 100 Ύψιο με 1,38,66 και 2<sup>ος</sup> στα 50 Ελεύθερο με 38,71

### Κατσαρός Αντώνιος (11 ετών):

1<sup>ος</sup> στα 100 Ύψιο με 1,28,33 και 2<sup>ος</sup> στα 400 Ελεύθερο με 5,45,71

### Παπακωνσταντίνου Αικατερίνη (11 ετών):

1<sup>η</sup> στα 50 Πρόσθιο με 46,78 και 2<sup>η</sup> στα 400 Ελεύθερο με 6,00,15

### Σαμπάνης Αλέξανδρος (11 ετών):

2<sup>ος</sup> στα 200 Ελεύθερο με 2,40,80 και 3<sup>ος</sup> στα 100 Πρόσθιο με 1,42,49

### Δαγρέ Μαρίνα (Μίλων 11 ετών):

1<sup>η</sup> στα 200 Ελεύθερο με 2,52,19 και 2<sup>η</sup> στα 50 Ύψιο με 42,80

### Βλαντιμίροβ Λιουντρίλ (Μίλων 12 ετών):

1<sup>ος</sup> στα 200 Ελεύθερο με 2,28,42, 1<sup>ος</sup> στα 400 Ελεύθερο 5,10,43 και 3<sup>ος</sup> στα 50 Ύψιο 40,86

### Σταματιού Αλέξανδρος (Μίλων 12 ετών):

2<sup>ος</sup> στα 400 Ελεύθερο με 5,25,94, 4<sup>ος</sup> στα 50 Ύψιο 42,67 και 6<sup>ος</sup> στα 50 Πεταλούδα 44,90.

## Σκόρερς

- 20 γκολ** Παλασιολόγου (Ιρια)  
**18 γκολ** Αντουλινάκης (Κρανίδι)  
 Καλιαμούτος Β. (Ενωση Μηδέας)  
**17 γκολ** Κεκαγιάνης (Παναργειακός)  
**15 γκολ** Καλυβάς (Ενωση Μηδέας)  
**14 γκολ** Ανδρούτσος (Κρανίδι)  
**11 γκολ** Αγγελόπουλος Μ. (Παναργειακός)  
 Λιάπης (Ιρια)  
**10 γκολ** Κρεμμύδας (Ασκληπιός)  
**9 γκολ** Αναστασόπουλος (Κρανίδι)  
**8 γκολ** Νισούτι (Παναργειακός)  
**7 γκολ** Δημόπουλος (Πανναυπλιακός)  
**6 γκολ** Καχριμάνης Γ. (Ασκληπιός)  
 Ανιάγκμπε (Ενωση Μηδέας)  
 Μπάρδης (Τολό)  
 Διαμαντής, Σάκουλης, (Πανναυπλιακός)  
 Μούντριζας (Μαλαντρένι)  
**5 γκολ** Πέππας, Αγγελόπουλος Χρ. (Παναργειακός)  
 Φουρνάρος (Τολό)  
 Κονδύλης (Δίδυμα)  
 Χριστόπουλος Τάσος (Ενωση Μηδέας)

## 21η Αγωνιστική

- Κοκκώνης (Δρέπανο)  
 Αντωνόπουλος, (Κρανίδι)  
 Δαμάλας, (Μαλαντρένι)  
 Ψύλλας Σταυριανόπουλος (Πανναυπλιακός)  
**4 γκολ** Μπασσιούνης, Γάσιος Βαγγ. (Παναργειακός)  
 Συρίγος (Κρανίδι)  
 Προσύλης, Κωστόπουλος (Δίδυμα)  
 Δημαράκης Γ.τ. Αντ. (Ερμιόνη)  
 Μπλάτσος, Ευσταθίου (Πανναυπλιακός)  
 Ξυλάς, Ζαφειρόπουλος (Αργοναύτης)  
**3 γκολ**  
 Μυλωνόπουλος, Μπατάκος Ν., Καπουράλος, (Μαλαντρένι)  
 Ντάκοβ (Δρέπανο)  
 Νενεκούμης (Αργοναύτης)  
 Μπισόπουλος, Ονιεκάτσι (Πόρος)  
 Εβερρετ, Κερσμιδάς, Δρούζας Ι. (Ιρια)  
 Γκολέμης Η., Δουβίκας, Κοσμάς Η. (Παμπεδακός)  
 Κορομπόκης, (Ελληνικό)



**KONTOS**

ΟΠΤΙΣΤΙΚΑ

Χαρ. Τρικούρη 11, Ναύπλιο • Τηλ. 27520 22291

Ήρθανε τα φώτα...  
 και οι φωτισμοί...!



## ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΠΙΚΟΥ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ  
Επιστημονικός συνεργάτης στο  
ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΥΤΕΡΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

## Αμυντικοί μηχανισμοί ενάντια στο άγχος

Σύμφωνα με τον Freud, όταν το άτομο δεν αντέχει τις απαιτήσεις του Υπερεγώ ή δεν μπορεί να ελέγξει τις παρορμήσεις του από το Εκείνο κινητοποιεί αυτόματα και ασυνείδητα ορισμένους αμυντικούς μηχανισμούς με σκοπό να μειώσουν το άγχος του και την ένταση που βιώνει. Ο σκοπός των μηχανισμών αυτών είναι να παραποιήσουν ή να αρνηθούν την εξωτερική πραγματικότητα και στην ουσία, μεταβάλλουν τον τρόπο με τον οποίο το άτομο αντιλαμβάνεται και αντιμετωπίζει την πραγματικότητα σε μια δεδομένη στιγμή της ζωής του.

**Οι κυριότεροι αμυντικοί μηχανισμοί είναι οι ακόλουθοι:**

ο **Απόθηση**: είναι η διαδικασία με την οποία το Εγώ απωθεί στο ασυνείδητο σκέψεις ή επιθυμίες που απειλούν την ακεραιότητά του.

ο **Αρνηση της πραγματικότητας**: χρησιμοποιείται όταν το άτομο βιώνει έντονα και επώδυνα συναισθήματα που απειλούν την ψυχική του ακεραιότητα.

ο **Προβολή**: χρησιμοποιείται όταν το άτομο αποδίδει επώδυνες και μη αποδεκτές σκέψεις, συναισθήματα ή προθέσεις σε άλλα άτομα, καταστάσεις ή αντικείμενα.

ο **Μετάθεση**: αφορά την ψυχική διαδικασία με την οποία το άτομο μετατοπίζει τα συναισθήματα και το άγχος του σε άλλα πρόσωπα ή αντικείμενα ή στόχους που είναι περισσότερο αποδεκτοί. Ένα είδος μετάθεσης είναι η **μετουσίωση**, που αφορά στη μεταφορά της ψυχικής ενέργειας προς μη σεξουαλικούς στόχους, για να αποφεύγεται η σύγκρουση του ατόμου με τις κοινωνικές συνθήκες όπου ζει.

ο **Ταύτιση**: αποτελεί ένα μηχανισμό κατά τον οποίο το άτομο υιοθετεί συναισθήματα, σκέψεις και συμπεριφορές άλλου.

ο **Παλινδρόμηση**: αποτελεί ένα μηχανισμό που κινητοποιεί το άτομο όταν βρίσκεται αντιμέτωπο με μια απειλητική κατάσταση ή με οδυνηρά συναισθήματα και σκέψεις έτσι ώστε να αναπτύσσει μια συμπεριφορά ενός εξελικτικά προηγούμενου σταδίου.

ο **Αντίδραση με το αντίθετο**: χρησιμοποιείται όταν το άτομο αντικαθιστά ένα συναίσθημα, μια σκέψη ή μια ορμή που του προκαλεί άγχος με το ακριβώς αντίθετο συναίσθημα, σκέψη ή ορμή.

ο **Εκλογίκευση**: αφορά το μηχανισμό κατά τον οποίο το άτομο χρησιμοποιεί τη λογική του για να απωθήσει επώδυνα συναισθήματα, επιθυμίες ή σκέψεις που του προκαλούν έντονο άγχος. Ένα άλλο είδος εκλογίκευσης είναι η **νοηματοποίηση**, κατά την οποία το άτομο προσπαθεί να απομακρύνει ή να εξουδετερώσει το συναίσθημα που συνοδεύει κάποια πράξη που του προκαλεί αναστάτωση, δίνοντας έμφαση στη νοηματική επεξεργασία του γεγονότος.

Κάθε άτομο χρησιμοποιεί τους παραπάνω αμυντικούς μηχανισμούς, που θεωρούνται φυσιολογικές αντιδράσεις όσον αφορά στη διαδικασία προσαρμογής του στο περιβάλλον και το βοηθούν να ανακουφιστεί έστω προσωρινά από τη συναισθηματική ένταση που του προκαλούν διάφορες καταστάσεις. Στην περίπτωση όμως που η χρήση των μηχανισμών αυτών είναι συστηματική και κυριαρχεί σαν τρόπος με τον οποίο το άτομο αντιμετωπίζει τις δυσκολίες της ζωής του, τότε αποπροσανατολίζεται και αναπτύσσει μια εξωπραγματική αντίληψη του κόσμου, συνέπειες παθολογικές για την μετέπειτα πορεία του.

## Ολοκληρωμένο σχέδιο δράσης

Ο δήμος Ασκληπείου, ανέλαβε την πρωτοβουλία να συντονίσει ένα σύνολο φορέων με εμπειρία, γνώση και ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τον τόπο και το μέλλον του, προτείνοντας ένα Ολοκληρωμένο Σχέδιο Δράσης προς χρηματοδότηση από την περιφέρεια Πελοποννήσου.

**Συμμετέχουν οι δήμοι** Ασκληπείου, Αργούς, Μιδέας, Ναυπλίου και Κρανιδίου, η Αναπτυξιακή Αργολίδας, ο Σύλλογος Επαγγελματιών Τολού, η Δημοτική Επιχείρηση Κρανιδίου και η Δημοτική

Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Ασκληπείου, τα ΚΕΚ Διάσταση, ΝΕΛΕ, ΚΕΚΑΠ, Άποψη, το Πελοποννησιακό Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού, ο Σύλλογος ΑμΕΑ Αργολίδας και ο ΟΑΕΔ.

**Στόχος είναι** η αναβάθμιση του ανθρώπινου δυναμικού που αντιμετωπίζει προβλήματα απασχόλησης, η προώθηση στην απασχόληση ατόμων με αναπηρίες, η βελτίωση της απασχολησιμότητας γυναικών και νέων, ο εντοπισμός και η ενθάρρυνση νέων δυνατοτήτων απασχόλησης.

## 63 χιλιάδες για το τσουνάμι

Ικανοποιητική στο σύνολό της ήταν η βοήθεια που συγκέντρωσε η Μητρόπολη Αργολίδας για τους πληγέντες από τον καταστροφικό σεισμό της νοτιοανατολικής Ασίας.

Συνολικά, συγκεντρώθηκαν **62.926 ευρώ**, από τα οποία τα 5.000 ευρώ τα συγκέντρωσε στον κουμπαρά που έστισε για μία εβδομάδα στην πλατεία του Αγίου Πέτρου, ο δήμος Αργούς.

Τα χρήματα που προσέφεραν οι Αργολιδοί διατέθηκαν ως εξής: **α) 35.500 ευρώ** για τρόφιμα και νερό, **β) 25.000 ευρώ** για φάρμακα και γ) 2.426 ευρώ κατατέθηκαν στο λογαριασμό που έχει ανοιχτεί για το σκοπό αυτό στην Αγροτική Τράπεζα από την μη κυβερνητική οργάνωση «Αλληλεγγύη».

Τα τρόφιμα, το νερό και τα φάρμακα, βάρους 40 τόνων προωθήθηκαν στις αποθήκες της ΜΚΟ και η «Αλληλεγγύη», θα τα προωθήσει με την σειρά της, στον προορισμό τους.

## Έσωσαν τον σκύλο

Ολόκληρη επιχείρηση στήθηκε από την πυροσβεστική υπηρεσία του Αργούς για τον απεγκλωβισμό ενός μικρού σκυλιού, που είχε πέσει σε πηγάδι στην Δαλαμανάρα.

Ένας περαστικός άκουσε το γαύγισμα του μικρού σκύλου, κοίταξε στο βάθος του πηγαδιού και το είδε πεινασμένο και αβοήθητο. Αμέσως ειδοποίησε την πυροσβεστική. Λίγη ώρα αργότερα, ένας πυροσβεστής με μια μεταλλική σκάλα κατέβαινε στα 8 μέτρα βάθος του πηγαδιού για να σώσει το κανελί κουτάβι. Φορώντας γάντια, το έπιασε και το έβγαλε στο έδαφος.

Το μικρό σκυλί το πήρε για να το μεγαλώσει και να το κρατήσει στην αυλή του σπιτιού του, ο περαστικός που το άκουσε και ειδοποίησε την πυροσβεστική. Αξίζει να σημειωθεί ότι τόσο το συγκεκριμένο πηγάδι, όσο και πολλά άλλα στην περιοχή είναι ανοιχτά και αφύλακτα με αποτέλεσμα συχνά να πέφτουν ζώα μέσα, και να επεμβαίνει η πυροσβεστική για να τα σώσει. Όπως λένε οι περίοικοι πάντως είναι επικίνδυνα ακόμα και για τους ανθρώπους. Ζητούν από τους ιδιοκτήτες να τα φράξουν πριν θρηνήσουμε θύματα.



## Τεχνικοί ασφαλείας

Από την Ομοσπονδία Επαγγελματιών-Βιοτεχνών & Εμπόρων Αργούς, ανακοινώθηκε ότι σύμφωνα με τον Νόμο 3144/03 άρθρο 9, παρέχεται η δυνατότητα σε εργοδότες και εργαζόμενους επιχειρήσεων που ανήκουν στην Β' Κατηγορία, να αναλαμβάνουν καθήκοντα Τεχνικού Ασφαλείας στην επιχείρησή τους εφόσον έχουν τα κατάλληλα προσόντα.

Προκειμένου να πραγματοποιηθεί η επιμόρφωση των ενδιαφερόμενων, η Ο.Ε.Β.Ε. Αργούς σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Αργολίδας και το ΚΕΚ της ΓΣΕΒΕΕ διοργανώνει Σεμινάρια Τεχνικού Ασφαλείας Β' Κατηγορίας. Η κατάθεση των αιτήσεων πρέπει να γίνει στα γραφεία του Επιμελητηρίου Αργολίδας.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΦΝΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ  
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ  
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ  
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ  
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ  
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ  
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΟ Η/Υ  
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ  
(SENSORY INTEGRATION)  
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ BOBATH  
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ  
ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)  
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

## ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:  
ΔΥΣΛΕΞΙΑ  
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ  
ΑΦΑΣΙΕΣ  
ΑΥΤΙΣΜΟ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ  
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ  
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ  
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ  
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ  
ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ  
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ  
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ  
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΟΥΡΓΙΕΣ  
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ  
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ  
Msc Neuropsychology

## ΝΙΚΟΝ Πωλούνται:

1. Ψηφιακή SLR D-70 με φακό 18-70 πρόγραμμα επεξεργασίας NIKON CAPTURE 4-3 και cf κάρτα μνήμης 256 MB. Αγορά 2004 με ισχύουσα εγγύηση ΤΙΜΗ: 1000 Ευρώ

2. Αναλογική f-100 μόνο το σώμα. Αγορά 2004 με ισχύουσα εγγύηση. ΤΙΜΗ: 900 Ευρώ

Τηλ.: 27520 22257

# ΜΙΚΡΕΣ

## Αγγελίες



### ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

**ΤΟΛΟ:** Πωλείται μεζονέτα 96τ.μ. με θέα στη θάλασσα. Τζάκι και αε-κοντίσιον. Τηλ.: 27510-67316.

**ΝΑΥΠΛΙΟ:** Πωλείται κατάστημα 40τ.μ. διαμερίσματα στην οδό Αργούς σε κεντρικό σημείο με πατάρι. Τηλ. 27510-67316.

**ΜΥΛΟΣ:** Πωλείται εξοχική κατοικία 105τ.μ. στον δρόμο Ν. Κίος-Μύλοι, 20 μέτρα από τη θάλασσα. Τηλ. 27510-67316.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** καφέ-μπυραρία, Αγγ. Πατακωνοταγίνου, Μπουμπουκίνας 41. Τηλ.: 27520 27694, Κίν.: 6979 586819

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** κτίριο 400τ.μ. με ισόγειο 157 τ.μ., στην θέση Αγία Μαρίνα Κρανιδίου. Ιδιώτης. Τηλ. 6977/432803.

**ΦΙΧΤΥΑ.** Πωλείται αγρόκτημα 7,5 στρέμματα και 5,5 στρέμματα, με ποσιτικές ελιές και με πηγάδι, στο νέο δρόμο Φιχτών-Ναυπλίου. Τηλ. 27510-67316

**ΑΡΓΟΣ.** Πωλούνται 9,5 στρέμματα πορτοκαλιές, με δική τους παμίνα, κοντά στον καινούργιο δρόμο προς Αγ. Βασιλή. Τηλ. 27510-67316.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** ΥΜΙΥΠΟΓΕΙΟ 75τ.μ. στο Ναύπλιο με νερό, φως, τουαλέτα. Τιμή ευκαιρίας. Αγ. Ανδριανού και Τσιλικανίδου 10 γωνία. (έναντι Δημ. Σχολείου, Συνοικισμός) Τηλ.: 6945 782572

**ΠΟΡΤΟ-ΧΕΛΙ** πωλούνται μεζονέτες 110τ.μ. 150 μέτρα από θάλασσα με θέα το λιμάνι. ΤΗΛ.: 6944/270877

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 17 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΡΙΩΝ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 27520 27847, 6944 677607

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** μονοκατοικία 3 δωματίων, κουζίνα, μπάνιο, με μεγάλο κήπο με πορτοκαλαϊόδενδρα σε κεντρικό σημείο στο Αργολικό Ναυπλίου. Πληροφορίες τηλ. 27520-44941 & 6938392204

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** επιχείρηση άρθρο, τροφίμων και ταγιέρων στο Ναύπλιο Τηλ. 6978402132, απόγευμα

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 4 στρέμματα στο Δορούφι ΚΟΙΛΑΔΑ σε υψώτα τοποθεσία με θέα θάλασσα. ΤΙΜΗ: 60.000 ευρώ συζητήσιμη. Πληρ. 6944-213295.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** οικόπεδο 250 τ.μ. Πόρτο-Χέλι εντός πόλεως 45.000 Ευρώ. Πληροφορίες: ΤΗΛ: 2754-0-33209 Απογευματινές-βραδινές ώρες



Οικοδομικές Επιχειρήσεις **ΔΕΡΖΕΚΟΥ**  
 Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα  
 ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ  
 (0752) 27932-25574 fax:23932

☎ **27510 22257**  
 ☎ **27510 69268**

### ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κατέλες για τουριστικό κατάστημα στο Τολό (Accessories) αγγλικά ή γερμανικά από Μάρτιο έως Οκτώβρη, με προαίτητησία. Κ. Γεωργόπουλος 27520-22706

Θυγατρική εταιρία μεγάλου τραπεζικού ομίλου στο Ναύπλιο επιθυμεί να προσλάβει τρεις άτομα (4). Η θέση απαιτεί άτομα ηλικίας 25-45 ετών, με Ανώτερη ή Ανώτατη εκπαίδευση, ισχυρή προσωπικότητα & ευχάριστη εμφάνιση. Για συνεντεύξεις επικοινωνήστε στο 27520-21707, 27520-23014. Ώρες: 9.00 - 14.00 & 17.30 - 20.30

Ζητούνται άμεσα 10 άτομα άνω των 25 ετών. Υψηλές αποδοχές. Δήμερη εκπαίδευση απαραίτητη. 27510-21117

Θέλετε ένα καλό έξτρα εισόδημα; Τώρα μπορείτε!! Με το δικό μας καινούργιο σύστημα δουλειάς και οργάνωσης. Ημιαπασχόληση - πλήρης απασχόληση. Παρέχεται δωρεάν εκπαίδευση και υποστήριξη. Τηλέφωνο 27510-21117

Από βιοτεχνία πλαστικών σακών και τσαντών, ζητείται ανδίκλιτος εργατοτεχνίτης. Τηλ. 27510-92033 & 6879/211912

**Λογιστικό Γραφείο**  
 Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος  
 Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ  
 Κορίνθου 26, Αργός  
 τηλ. 27510-61124  
 0932-355174

### ΔΙΑΦΟΡΑ

Πωλείται περίπτερο σε κεντρικό σημείο του Αργούς. Τηλ. 27510-62812

**ΑΓΟΡΑΖΩ** όλα τα χρυσά νομίσματα. Πλήρη μυστικότητα Τηλ.: 6972 240183

**ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ** επιπλα σκαλιστά χειροποίητα τριανταφυλλόζυλο, μια τραπεζαρία με 6 καρέκλες & 2 πολυθρόνες, 1 σερβάν τετράπορτο και μία βιβρίνα, 5.500 ευρώ. Τηλ. 6948 630299, 6947 6675320

Χαρίζεται Ιστός Κεραιάς Ραδιοφωνικού Σταθμού ύψους 18 μ. Πληροφορίες στο τηλ. 27520-26030 και 27520-22777

Βοηθός βρεφονηπιαγωγός ζητεί εργασία σε ιδιωτικό βρεφονηπιακό σταθμό. Κα Σιάννα Ιωάννα. Τηλ. 2751 0 24126

Παραδίδονται μαθήματα τένις. Πληροφορίες τηλ.: 27510-29551.

**ΛΑΤΙΝ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ - ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ** χωρών ταχύρυθμη εκπαίδευση Καθηγητών τριών σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Αποκτήστε δίπλωμα αναγνωρισμένο στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τηλ.: 0932/893479

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμιση, ξεμονταριστές ελαστικών, κολλητήρι και πρέσα, σε καλή κατάσταση. Τηλ. 07510-25715

### ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946702244 κα Μαργαρίτα.

**ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ** καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27510-52140

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520-21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. 6934/455989 κα Φωτεινή.

Καθηγήτρια αγγλικών με διαμονή-φύλαξη στην Αγγλία, με ειδίκευση στο Ελληνοβρετανικό Συμβούλιο για μεθοδολογία στον τρόπο διδασκαλίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Προετοιμασία για όλα τα επίπεδα. Τιμές ιδιαίτερα χαμηλές Τηλ. 27510-23267 & 6947/003065

**ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ** καθαρισμούς σε σπίτια, αποθήκες, υπόγεια, αδειάζονται συγχρόνως παλαιά σπίτια. Απόλυτη εμπιστοσύνη, ταχεία εξυπηρέτηση, ΤΗΛ. 6942810188 ιδιώτης

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 0752 0 27756.

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 0752 0 27756.

Γερμανίδα καθηγήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικών στην περιοχή Κρανιδίου, Πόρτο Χέλι και Ερμιόνη. Τηλ. 0754 0 23449.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 0752 0 29322, 0974 584777.

**ΚΥΡΙΑ**, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984.

Η τελευταία ψηφιακή επεξεργασία Εικόνας και Ήχου σ' όλα τα συστήματα (VHS - SVHS - ψηφιακή DV - DVCPRO - DVD). Βιντεοσκοπήσεις Γάμων - Εκδηλώσεων. Διαθέτουμε αρχίστρα - DJ σε τιμή έκπληξη. Τηλ.: 0946 164740 & 0944 810359.

Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματειακής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ξυλοκάστρο. Τηλ. 0742-24286.

Νέα, απόφοιτος ΤΕΕ Κομμωτικής, με εξάμηνη προϋπηρεσία, ζητά εργασία σε κομμωτήριο, περιοχές Κορίνθου, Κιάτου, Ξυλοκάστρου. Τηλ. 0945-861848.

**ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ** φιλόλογος, με πείρα στο ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ. 094-4958340.

### ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΚΑΦΗ



**ΠΩΛΕΙΤΑΙ**, Renault 414 ει. μοντέλο '97, 1400 κυβικά, 103 Ηρ. σε άριστη κατάσταση, χαμηλωμένο, με ζαντες αλουμινίου, ABS, 4 δισκόφρενα, υδραυλικό τιμόνι, airbag, ηλιοροφή, immobilizer, συναγερμός, ηλεκτρονικές κλειδαριές, ηλεκτρικά παράθυρα μπρός-πίσω, ηλεκτρικοί θερμανόμενοι καθίσματα, ηχοσύστημα, από πρώτο χέρι. Πωλείται μαζί με δεύτερο σετ ζαντες, αλυσίδες χιονιά, πυροσβεστήρα. Τηλ.: 27510-22257 (πρωινές ώρες γραφείου) & 6976/511108

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** GOLF3, 1600 κυβικά σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 6936561109.

Πωλείται GOLF 1400cc. αλκαλουρις. 2002 μοντ. 20.000 km. 2πορτο, λίγο αγοράς μεγαλύτερου. Τηλ. 6973/235311, 27510-25664

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** αυτοκίνητο, μάρκας OPEL KADET μοντέλο 1988, σε άριστη κατάσταση, αντί του ποσού των 1000 Ευρώ. Τηλ.: 27510 61124 και 6932 355174

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** σε τιμή ευκαιρίας, ταχύπλοο αμερικανικών προδιαγραφών 5,5 m με μηχανή Volvo Beta, εσω-εξω 140 Ηρ. Πολύ καλή κατάσταση, με δοκιμή στην θάλασσα. Τηλ.: 07510 20889 (8 πμ - 4 μμ).

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** CILERA RUNNER S.P. 180 cc. Τιμή Ευκαιρίας. Τηλ. επικοινωνίας: 0946899444.

**ΠΩΛΕΙΤΑΙ** Σκαρβαίος VW 1.600, σε άριστη κατάσταση. Περσασμένος ΚΤΕΟ, μοτέρ νικέλο μπλε μπγάκι, τιμόνι - κονσόλα - λάστιχο καινούργια, έλεγχος δεκτός. Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ.: 0751 0 23584, 0974-038302

### ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση ενοίκιαση διαμερίσματα και μονοκατοικίες επιπλωμένα ή μη. Τηλ.: 27510-67316, Κιν.: 6938472794 Ζητείται εμπειρη τεχνίτρια για κομμωτήριο. Τηλέφωνο: 27520 97822

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** γωνιακό κατάστημα 86τ.μ. με δικό του πεζοδρόμιο 80τ.μ. σε καινούργια πολυκατοικία με 20 διαμερίσματα, κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις, στο Ναύπλιο. Κ.Γεωργόπουλος 27520-22706

Ενοικιάζονται, γραφείο και γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμανση, έναντι δικαστικού μεγάρου στο Άργος. Τηλ. 27510-24213, 67043

Ενοικιάζεται 3άρι, ήσυχο, διπλά τζάμια, αυτόνομη θέρμανση, εύκολη πρόσβαση παρκαρίσματος, περιοχή Αγία Κυριακή, Ναύπλιο. Τηλ. 27520-25177, 6973 678716

Ενοικιάζεται: Κεφαλάρι μέσα σε βίλα: α)Γκαρσονιέρα 35τ.μ. β)Διαόρι 70τ.μ. γ)Διαμέρισμα 120τ.μ. Όλα τα διαμερίσματα είναι επιπλωμένα. Μόνο σοβαρές προτάσεις δεχόμαστε. Τηλ.: 27510-67316

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:** ΔΑΛΑΜΑΝΑΡΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 3.000 Τ.Μ. ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΣ ΓΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΑ, ΨΥΓΕΙΑ ΚΛΠ. ΣΕ ΕΚΤΑΣΗ 16 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 27510- 67316

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ**, 22 στρέμματα αγρόκτημα στη Νεμέα, με δική του γεώτρηση. Τηλ. 27510-67316.

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** διαμέρισμα 119τ.μ. στην οδό Μελάνων 17, Ναύπλιο. Τηλ.: 6972 402342

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ** διαμέρισμα 100τ.μ. στα Λευκάκια, με αυτόνομη θέρμανση. Τηλ. 6973/016026



**-Η παπάς-παπάς ή Μητροπολίτης-Αρχιμανδρίτης..**  
 -Ούτε η Μάρθα Βούρτση δεν έριχνε τέτοιο κλάμα. Αλήθεια πέρα από την χρήση του κρομμύ, τι άλλο υλικό δάκρυα; Το γιοσάκι.

προκαλεί  
**-«Χτυπούν εμένα γιατί θέλουν να βλάψουν την εκκλησία»,** είπε ο Αρχιεπίσκοπος, μπερδεύοντας τον χρήστη με τον έμπορο ναρκωτικών. Το μόνο που δεν είπε ήταν ότι δεν πρόλαβε να καταλάβει τι γινόταν γιατί ασχολείται με το διάβασμα, όπως και επί χού-

ντας δηλαδή.

-Καλά, αυτές οι επιστολές που δημοσίευσε το «Καρφί» θα πρέπει να είχαν ένα κόκκινο Χ στο επάνω μέρος. Είναι δυνατόν να διαβάζουν παιδιά τέτοια πράγματα, χωρίς συναίνεση των γονέων;  
**-Τα «απροσάρμοστα» διαμαρτύρονται που ορισμένοι κατηγορούν ορισμένους ιερείς για «απροσάρμοστη» συμπεριφορά. Τα «απρο»,** ούτε έχουν σχέση με αρχαιοκαπηλία, ούτε με ρουσφέτια, ούτε με εμπόρους ναρκωτικών, ούτε με σεξουαλικές ανωμαλίες, ούτε με παγκάρια, ούτε με δικαστικά κυκλώματα, ούτε με ... κλπ. Οποιασδήποτε ταύτιση του τίτλου τους με χαρακτηρισμούς είναι απορριπτέα και αποπροσανατολίζει τον λαό από το χιούμορ και την κοινωνική κριτική.

-Εμείς δεν θα λέγαμε ποτέ «παιδαρέ μου τα μάτια σου»,

αλλά «κορίτσαρέ μου... όλα τα υπόλοιπα».

**-Ανθρώποι είμεθα και αμαρτήσαμεν, ας εύρομεν και έναν αμαρτήσαντα δικαστή να πούμε τον πόνο μας.**

-Από τότε που ανακαλύφθηκε η αμαρτία, έχασε πολλοί πελάτες ο παράδεισο.

**-Απορία: Η αμαρτία και η ομερτά έχουν την ίδια ρίζα;**

-Μανδάμ, το τσαντάκι σας πήρε φωτιά.

\_ανθρώπινα τα πάθη, αρκεί κανείς να μην την πάθει.

**-Μετά το «γεια σου κυρ εισαγγελέα με την Τζένη την ωραία», θα βγει τώρα και το «γεια σου κυρ εισαγγελίνα με την Νατάσσα την τσαχνίνα».**



aprosarmosta@yahoo.gr



## Έτοιμος για δήμαρχος ο Γεωργόπουλος

Ως φαβορί των επόμενων δημοτικών εκλογών στο Κρανίδι «παίζει» το όνομα του Γιάννη Γεωργόπουλου, ο οποίος στην τετραετία που διανύουμε ασκεί εποικοδομητική αντιπολίτευση στο δημοτικό συμβούλιο και χτίζει το προφίλ του νέου δημάρχου.

Ο κ.Γεωργόπουλος απαντά σήμερα μέσα από τις στήλες του «Αναγνώστη», στις ερωτήσεις που του θέσαμε δηλώνοντας ξεκάθαρα ότι «στις επρόκεινες Δημοτικές εκλογές σας δηλώνω ότι απόφασή μου είναι να διεκδικήσω το αξίωμα του δημάρχου». Αποκαλύπτει, ακόμα ότι έχει δημιουργηθεί «ρεύμα» γύρω από την κίνησή του αυτή τονίζοντας ότι «πολλοί εκφράζουν την επιθυμία να συμμετάσχουν στο ψηφοδέλιό μου».

Η συνέντευξη που παραχώρησε στον «α», ο υποψήφιος δήμαρχος Κρανιδίου Γιάννης Γεωργόπουλος ακολουθεί:

**Ερ. Κύριε Γεωργόπουλε, ήδη συμπληρώθηκαν δύο χρόνια από τις προηγούμενες Δημοτικές εκλογές. Πώς κρίνετε το έργο του Δημάρχου κ.Καμιζή και ποιές είναι οι σχέσεις σας με τον Δήμαρχο;**

**ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ:** Σας ευχαριστώ για την πρόσκλησή σας και απαντώ στις ερωτήσεις σας χωρίς

περιστροφές. Έχετε δίκιο, προτιμώ να είμαι χρήσιμος στο Δημοτικό Συμβούλιο να



καταθέτω τις προτάσεις μου και να κάνω εποικοδομητική κριτική, παρά να θορυβώ στα ραδιόφωνα και τις εφημερίδες, αν αυτό θεωρείται σωστό μου.

Βρισκόμαστε στη μέση της Δημοκρατικής θητείας και βέβαια παρακολουθώ τα Δημοτικά πράγματα υπεύθυνα και από κοντά.

Στα Δημοτικά Συμβούλια κάνω χρήσιμες και εποικοδομητικές προτάσεις και δημιουργική κριτική που χρειάζεται για το καλό του τόπου μας.

Επέλεξα σε ό,τι με αφορά, ο Δήμαρ-

χος -που έχει άλλωστε και τη πλειοψηφία- να εφαρμόσει το πρόγραμμά του χωρίς στερείς αντιπαράθεσεις και είμαι ικανοποιημένος που έχουν εφαρμοστεί προτάσεις, ιδέες και σκέψεις μου από το Δημοτικό Συμβούλιο.

Στο τέλος τα τετραετίες θα κριθεί συνολικά το έργο του Δημάρχου και είναι ανεδαφικό τώρα να κάνω δημόσια κριτική, αφού το έργο βρίσκεται σε εξέλιξη.

Αφού με ρωτήσατε, σας απαντώ και στο άλλο σκέλος της ερώτησής σας χωρίς να την αποφύγω: σέβομαι και εκτιμώ τον Δήμαρχο κ.Καμιζή και για τον επιπλέον λόγο ότι ήταν επιλογή της πλειοψηφίας των συμπολιτών μας.

Αυτό όμως δεν εμποδίζει να έχω τις δικές μου απόψεις, το δικό μου όραμα.

Λογική κριτική και δυναμικά όπου χρειάζεται, πάντοτε με επιχειρήματα και με ευγένεια για το συμφέρον όλων των συμπολιτών μας. Γενικά έχω ως αρχή να σέβομαι τους πολιτικούς μου αντιπάλους.

**ΕΡ. Στις προηγούμενες Δημοτικές εκλογές μας αιφνιδιάσατε που συμπαραχθήκατε με τον συνδυασμό του κ.Μαναριώτη. Τις επόμενες Δημοτικές εκλογές τι προτιθέσθε να κάνετε;**  
**ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ:** Τις προηγούμενες Δημοτικές εκλογές μπορεί να σας αιφνιδιάσα όπως λέτε, αλλά έκανα πράξη την έντονη επιθυμία των πολιτών για ενότητα. Ήταν μια γενναία, υπεύθυνα αλλά και δύσκολη επιλογή. Υπέρβησα την ενότητα και παραμέρισα τις δικές μου φιλοδοξίες, έδωσα διέξοδο στο αδιέξοδο και δέχτηκα να είμαι υποψήφιος στο συνδυασμό του κ.Μαναριώτη.

Η απόφασή μου αυτή πρόσκαιρα μπορεί να δυσαρέστησε λίγους φίλους μου, αλλά επιδοκιμάστηκε από τους πολίτες και με τίμησαν με την ψήφο τους. Με εξέλεξαν πρώτο Δημοτικό Σύμβουλο με 800 -περίπου- σταυρούς προτίμησης. Στις επόμενες Δημοτικές εκλογές σας δηλώνω ότι απόφασή μου είναι να διεκδικήσω το αξίωμα του Δημάρχου.

Καθημερινά, πλήθος συμπολιτών μου εκφράζουν τη προτίμησή τους και τη υποστήριξή τους στο πρόσωπό μου και με ενθαρρύνουν να προχωρήσω. Πολλοί εκφράζουν και την επιθυμία τους να συμμετάσχουν στο ψηφοδέλιό μου. Δεν θα ήθελα να πω τίποτε άλλο αυτή τη στιγμή γι'αυτό το θέμα. Έχουμε καιρό μπροστά μας και την κατάλληλη ώρα θα πούμε περισσότερα για να ενημερώσουμε τους πολίτες.

## Γιορτή ελιάς στο Λυγουριό

Η ελιά, το ιερό αυτό δέντρο της αφθονίας, θεωρείται από την αρχαιότητα, πηγή υγείας και ζωής. Ο καρπός της αποτελεί σύμβολο γνώσης, σοφίας, ευημερίας και ειρήνης. Αιώνες τώρα τρέφει τις μεσογειακές χώρες και όχι μόνο.

Ο Δήμος Ασκληπείου, εδώ και χιλιάδες χρόνια, είναι άρρηκτα δεμένος με την καλλιέργεια της ελιάς. Σήμερα, η παραγωγή ελαιόλαδου είναι η σημαντικότερη από τις γεωργικές και η έκταση των ελαιώνων η μεγαλύτερη από τις άλλες καλλιέργειες. Ο Δήμος αποβλέπει διαχρονικά, με τη διοργάνωση της ΓΙΟΡΤΗΣ ΛΑΔΙΟΥ, στην ενημέρωση και ενίσχυση του αγροτικού πληθυσμού της περιοχής. Η «ΓΙΟΡΤΗ ΛΑΔΙΟΥ 2005» χρηματοδοτήθηκε από το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου και υλοποιήθηκε από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Προσανατολισμού και Εγγυήσεων Τμήμα Προσανατολισμού (Ο.Π.Α.Χ.).

Η φετινή γιορτή λαδιού θα κινηθεί σε δύο άξονες: α. κοινωνικός και ενημερωτικός άξονας που θα περιλαμβάνει ενημερωτικό σεμινάριο, φωτογραφική έκθεση και εορταστική βραδιά (25.26.27 Μαρτίου). Β. εκπαιδευτικός άξονας (δημιουργήθηκε ένα πιλοτικό εθνικό σχολικό δίκτυο περιβαλλοντικής εκπαίδευσης με θέμα «Ελιά & Ελαιόλαδο»)